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Preisbeispiel 
Example price 1c, 500 St I pc

Gesamtpreis nur

Total price only

1c Druckpreis bei 500 St 
im Direktdruck

Price for 500 units in 
1c direct print

Artikelpreis undekoriert

Article price without 
decoration 1,15 €

0,49 €

1,64 €

Preisbeispiel 
Example price 3c, 3.000 St I pc

Gesamtpreis nur

Total price only

3c Druckpreis bei 3.000 St 
im Direktdruck

Price for 3,000 units in 
3c direct print

Artikelpreis undekoriert

Article price without 
decoration 1,15 €

0,39 €

1,54 €
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ARTIKELDETAILS 
ARTICLE DETAILS

Eine Übersicht der Druckpreise 
finden Sie auf der Innenseite.

You will find an overview of 
printing prices on the inside 
back cover.
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Promotionartikel 
Promotion itEmS

Promotion- 
ArtiKEL

Promotion items

raStal Promotionartikel in Glas und 
Porzellan verbinden hohe Funktionalität 
mit langfristiger Wirkung. ideale Voraus-
setzungen, um marken- und Unterneh-
mensimages erfolgreich zu transportieren: 
genussorientiert, werbewirksam und mit 
zahlreichen möglichkeiten der individuali-
sierung. 

rAStAL promotional articles in glass and 
porcelain combine excellent functionality 
and long-lasting appeal. the ideal basis to 
ensure optimal awareness for your brand 
and corporate image: focussed on enjoy-
ment, promotionally effective, and offering 
numerous possibilities for individualization. 
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ToGo  
4,40 € 
S I p 10

ToGo  
4,95 € 
S I p 10

Olinda  
3,49 € 
S I p 11

Polar  
2,60 € 
S I p 11

6
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TASSEN- 
ÜBERSICHT

MUGS RANGE  
OVERVIEW
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Cambridge XXL  
1,79 € 
S I p 14

Sheraton  
1,19 € 
S I p 15

Kenia*  
1,19 € 
S I p 16/18

Jamaica*  
0,89 € 
S I p 19

Cambridge*  
1,15 € 
S I p 14

Sheraton  
1,44 € 
S I p 15

Kenia  
2,85 € 
S I p 16

Jamaica*  
1,49 € 
S I p 19

Sambia  
1,59 € 
S I p 12

Cambridge*  
1,44 € 
S I p 14

Rondo*  
1,39 € 
S I p 16

Kenia  
1,99 € 
S I p 17

Kenia  
1,05 € 
S I p 21

Cambridge XXL  
1,89 € 
S I p 14

Sheraton  
1,39 € 
S I p 15

Kenia  
2,85 € 
S I p 16

Jamaica*  
1,29 € 
S I p 19

Cambridge*  
1,39 € 
S I p 14

Rondo*  
1,19 € 
S I p 16

Kenia  
1,79 € 
S I p 17

Kenia*  
0,39 € 
S I p 21

Como*  
1,24 € 
S I p 12

Cambridge*  
1,44 € 
S I p 15

Rondo*  
1,44 € 
S I p 16

Kenia  
1,99 € 
S I p 17

Kenia  
1,39 € 
S I p 21

Kuba  
1,24 € 
S I p 12

Cambridge*  
1,69 € 
S I p 15

Pura*  
0,99 € 
S I p 18

Kenia*  
0,99 € 
S I p 18

Kenia Slim*  
1,19 € 
S I p 21

Siena*  
1,24 € 
S I p 13

Lima*  
1,44 € 
S I p 13

Pura*  
1,39 € 
S I p 19

Kreta  
1,19 € 
S I p 18

Basic  
1,25 € 
S I p 20

Siena DecoChange  
3,65 € 
S I p 13

Lima*  
1,19 € 
S I p 13

Pura*  
1,29 € 
S I p 19

Kenia*  
1,19 € 
S I p 18

Cambridge  
1,33 € 
S I p 20

Lima*  
1,39 € 
S I p 13

Pura*  
1,49 € 
S I p 15/19

Tiffany*  
1,19 € 
S I p 18

Sevilla  
0,71 € 
S I p 20

*Untertasse weiß verfügbar I *Saucer white available
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GLäSEr- 
ÜBErSiCHt

GlAss rAnGe  
oVerVieW

Event  
ab i from 0,90 € 
S i p 22

Leonardo Ciao  
0,89 € 
S i p 25

Europa  
ab i from 1,29 € 
S i p 30

Winebar  
2,15 € 
S i p 34

Winebar  
ab i from 6,20 € 
S i p 34

Conic  
0,68 € 
S i p 23

Glückauf  
1,08 € 
S i p 31

  
2,15 € 
S i p 35

Amsterdam  
0,49 € 
S i p 38

Fresh  
ab i from 0,70 € 
S i p 23/29

Elite  
ab i from 1,25 € 
S i p 26

Grenzauer  
2,50 € 
S i p 30

  
2,15 € 
S i p 34

Ballon  
1,08 € 
S i p 36

reims  
0,99 € 
S i p 36

Apfelwein  
ab i from 0,74 € 
S i p 36

Club  
ab i from 0,82 € 
S i p 23

Harmony  
2,15 € 
S i p 33

  
2,15 € 
S i p 34

Harmony  
2,15 € 
S i p 38

Frankonia  
ab i from 0,55 € 
S i p 22

Leonardo Ciao  
0,89 € 
S i p 25

Deutschherren  
ab i from 1,12 € 
S i p 30

  
2,15 € 
S i p 34

Bolero  
3,19 € 
S i p 37

Conic  
1,25 € 
S i p 23

Kannenbäcker  
4,19 € 
S i p 31

  
2,15 € 
S i p 34

Brasilia  
2,39 € 
S i p 38

monaco  
0,75 € 
S i p 23

Classic  
1,59 € 
S i p 26

Gutsherren  
ab i from 1,12 € 
S i p 31

  
2,15 € 
S i p 35

Casablanca  
0,65 € 
S i p 38

max  
1,05 € 
S i p 24

Phönix  
1,53 € 
S i p 27

Kölsch  
0,52 € 
S i p 27

merkur  
ab i from 1,22 € 
S i p 27

Alt  
0,55 € 
S i p 27

  
2,15 € 
S i p 33

  
2,15 € 
S i p 35

Stack  
0,73 € 
S i p 24

Basic  
ab i from 0,99 € 
S i p 26

  
2,15 € 
S i p 33

  
1,10 € 
S i p 35

Bugatti  
1,33 € 
S i p 38

Harley  
0,81 € 
S i p 24

monaco Slim  
ab i from 0,90 € 
S i p 28

Senior   
0,52 € 
S i p 39 

   
2,15 € 
S i p 33

monreal  
2,25 € 
S i p 36

tiara  
0,77 € 
S i p 24

Winner trophy  
a.a. 
S i p 29

island  
0,65 € 
S i p 39

  
2,15 € 
S i p 33

  
2,05 € 
S i p 36

Casablanca  
ab i from 0,69 € 
S i p 25

ranft Stutzen  
ab i from 0,99 € 
S i p 29

  
ab i from 6,20 € 
S i p 33

  
1,82 € 
S i p 37

Savona  
a. a. 
S i p 24

tannheim  
ab i from 1,26 € 
S i p 28

Junior  
0,42 € 
S i p 39

  
2,15 € 
S i p 33

  
2,25 € 
S i p 36

tiara  
0,92 € 
S i p 24

Focus  
ab i from 1,00 € 
S i p 29

Caffeino  
0,49 € 
S i p 39

  
1,25 € 
S i p 33

Luce  
1,95 € 
S i p 37

Amsterdam  
ab i from 0,34 € 
S i p 25

tina  
0,65 € 
S i p 25

Diamant  
1,08  € 
S i p 29

rom  
ab i from 0,73 € 
S i p 39

  
8,35 € 
S i p 37

  
1,72 € 
S i p 37

a.a. = auf anfrage i on request
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olinda
thermobecher, Borosilikatglas 31 cl 3,49 €

thermal mug, borosilicate glass 31 cl

toGo
thermobecher mit Silikondeckel, 4,40 € 
Porzellan 33 cl 

thermal mug with silicone lid,  
porcelain 33 cl

Polar
thermobecher, Porzellan, 25 cl 2,60 €

thermal mug, porcelain, 25 cl

toGo
thermobecher mit Silikondeckel, 4,95 € 
Borosilikatglas 30 cl 

thermal mug with silicone lid, 
borosilicate glass 30 cl

temperatur außen 
temperature outside

0 minuten i minutes 20

90

°C

temperaturverlust innen 
bei kühler Umgebung

temperature loss inside in 
cold environment 

 einwandiger Coffee-to-Go-Becher i single-shell coffee-to-go tumbler 

 rastal-thermobecher toGo i rastal-thermal mug toGo

0 minuten i minutes 20

90

°C

Querschnitt i cross-section

tHErmo- 
BECHEr
tHermAl mUGs

isoCon® by rAStAL – 
die durchdachte Doppelwand-konstruktion 
mit isolierwirkung für jede Gelegenheit: 
Heißes bleibt länger warm und – bei 
entsprechender Vorkühlung – kaltes länger 
kalt. Für kaffee, tee, kakao, eisspeziali- 
täten und alle anderen warmen und kalten 
köstlichkeiten. mindestmenge 250 St.

isoCon® by rAstAl –      
the sophisticated double wall construction 
with multipurpose insulation: Hot beverages 
will stay hot longer, while cold ones stay cold 
longer (after pre-cooling). For coffee, tea, 
cocoa, frozen specialities and all other warm 
and cold delights. minimum order 250 pcs.

Weitere Deckelfarben auf anfrage  

Further colours for lids on request 



Como
Porzellantasse weiß, 32 cl 1,24 €

Porcelain mug white, 32 cl 
 
Untertasse weiß  1,24 €

Saucer white

Siena
Porzellantasse, 33 cl 3,65 € 
thermowechseleffekt lila / pink

Porcelain mug, 33 cl 
colour-change-effect purple / pink

Kuba
Porzellantasse weiß, 41 cl 1,24 €

Porcelain mug white, 41  cl

Sambia
Porzellantasse weiß, 41 cl 1,59 €

Porcelain mug white, 41 cl

Siena
Porzellantasse weiß, 33 cl 1,24 €

Porcelain mug white, 33 cl 
 
Untertasse weiß  1,24 €

Saucer white
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tASSEn
mUGs AnD CUPs

DecoChange 
Diese tassen mit matter oberfläche ver-
ändern beim einfüllen von Heißgetränken 
ihre Farbe – unterschiedlichste Farbkom-
binationen können so umgesetzt werden. 
eine zusätzliche individualisierung per 
UV-Direktdruck ist möglich. nicht spülma-
schinengeeignet.

mindestmenge: 3000 / Farbe 
 
DecoChange 
these matt-finish cups change their 
colour when filled with a hot beverage –  
a wide variety of colour combinations 
is possible. And, UV direct printing also 
allows individualization. not dishwasher-
suitable.

minimum order: 3000 / colour

schwarz, 29 cl 1,39 €

black, 29 cl

Lima
Porzellantasse weiß, 29 cl 1,19 €

Porcelain mug white, 29 cl 
 
Untertasse weiß  1,24 €

Saucer white

kobaltblau, 29 cl 1,44 €

reflex blue, 29 cl

verfügbar ab 250 St. 
available from 250 pcs



rot / weiß, 31 cl 1,69 €

red / white, 31 cl

Sheraton
Porzellantasse weiß, 28 cl 1,19 €

Porcelain mug white, 28 cl

kobaltblau, 28 cl 1,44 €

reflex blue, 28 cl

Pura
Porzellantasse weiß, 32 cl 1,49 €

Porcelain mug white, 32 cl

Cambridge XXL
maxi-Porzellantasse weiß, 49 cl 1,79 €

maxi-porcelain mug white , 49 cl

kobaltblau, 31 cl 1,44 €

reflex blue, 31 cl

1 4
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Cambridge
Porzellantasse weiß, 31 cl 1,15 €

Porcelain mug white, 31 cl 
 
Untertasse weiß  1,24 €

Saucer white

schwarz, 31 cl 1,39 €

black, 31 cl

schwarz, 49 cl 1,89 €

black, 49 cl

gelb / weiß, 31 cl 1,44 €

yellow / white, 31 cl

schwarz, 28 cl 1,39 €

black, 28 cl



Porzellantasse weiß, 2,85 € 
Farbbeschichtung smaragd, 32 cl 

Porcelain mug white,  
colour coating emerald, 32 cl

Porzellantasse weiß,  2,85 € 
Farbbeschichtung beere, 32 cl

Porcelain mug white,  
colour coating berry, 32 cl

Kenia
Porzellantasse weiß, 32 cl  1,19 € 

Porcelain mug white, 32 cl 
 
Untertasse weiß  1,24 €

Saucer white

schwarz, 31 cl 1,39 €

black, 31 cl

rondo
Porzellantasse weiß, 31 cl 1,19 €

Porcelain mug white, 31 cl 
 
Untertasse weiß  1,24 €

Saucer white

kobaltblau, 31 cl 1,44 €

reflex blue, 31 cl

1 71 6
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Porzellantasse blau / weiß, 32 cl  1,99 €

Porcelain mug blue / white, 32 cl

Porzellantasse schwarz / weiß, 32 cl 1,99 €

Porcelain mug black / white, 32  cl

Kenia
rot / weiß, 32 cl 1,79 €

red / white, 32 cl

DecoColour

Durch trendstarke Farbbeschichtungen kön-
nen tassen und Gläser teil- oder vollflächig 
mit deckenden oder transparenten Farben 
dekoriert werden. nahezu alle Pantonefarben 
können umgesetzt werden. eine zusätzliche 
individualisierung per UV-Direktdruck rundet 
den außergewöhnlichen Werbeauftritt ab.

mindestmenge 3000 / Farbe. 
 
the surfaces of cups and glasses can be fully 
or partly decorated with covering colour coa-
tings using opaque or transparent inks. nearly 
all Pantone colours are available. Furthermore, 
individualization by UV direct printing rounds 
off an impressive, unusual promotional pre-
sentation. 

minimum order: 3000 / colour. 



Jamaica
espresso-Porzellantasse, 8 cl 0,89 €

Espresso-porcelain mug, 8 cl 
 
Untertasse weiß  1,02 €

Saucer white

Cappuccino-Porzellantasse, 38 cl 1,49 €

Cappuccino-porcelain mug, 38 cl 
 
Untertasse weiß  1,49 €

Saucer white

kaffee-Porzellantasse weiß, 25 cl 1,29 €

Coffee-porcelain mug white, 25 cl 
 
Untertasse weiß  1,24 €

Saucer white

tiffany
Porzellantasse weiß, 29 cl 1,19 €

Porcelain mug white, 29 cl 
 
Untertasse weiß  1,24 €

Saucer white

Kreta
Porzellantasse weiß, 32 cl 1,19 €

Porcelain mug white, 32 cl

Pura
espresso-Porzellantasse, 7 cl  0,99 €

Espresso-porcelain cup, 7 cl 
 
Untertasse espresso weiß  0,94 €

Saucer Espresso white 

kaffee-Porzellantasse, 19 cl  1,29 €

Coffee-porcelain cup, 19 cl 
 
Untertasse kaffee weiß  1,04 €

Saucer coffee white 

Cappuccino-Porzellantasse, 28 cl  1,39 €

Cappuccino-porcelain cup, 28 cl 
 
Untertasse Cappuccino weiß  1,19 €

Saucer Cappuccino white 

Porzellantasse weiß, 32 cl  1,49 €

porcelain cup white, 32 cl 
 
Untertasse weiß  1,19 €

Saucer white

Kenia
espresso-Porzellantasse, 8,5 cl  0,99 €

Espresso-porcelain cup, 8,5 cl 
 
Untertasse espresso weiß  1,02 €

Saucer Espresso white 

kaffee-Porzellantasse, 22 cl  1,19 €

Coffee-porcelain cup, 22 cl 
 
Untertasse kaffee weiß  1,24 €

Saucer coffee white 

Porzellantasse weiß, 32 cl  1,19 € 

Porcelain mugs white, 32 cl 
 
Untertasse weiß  1,24 €

Saucer white

1 8
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Cambridge
Glastasse gefrostet, 32 cl 1,33 €

Glass mug frosted, 32 cl

2 1
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Kenia
espresso-Glastasse klar, 9 cl  0,39 €

Espresso-glass cup clear, 9 cl 
 
Untertasse  0,39 €

Saucer 

Kenia Slim
Glastasse klar 1,19 €

Glass mug clear 
 
Untertasse  0,71 €

Saucer

Glastasse klar, 32 cl 1,05 €

Glass mug clear, 32 cl 
 
Untertasse  0,71 €

Saucer

Glastasse  gefrostet, 32 cl 1,39 €

Gass mug frosted, 32 cl

2 0

GLAStASSEn
GlAss mUGs  
AnD CUPs

Sevilla
Glastasse klar, 25 cl 0,71 €

Glass mug clear, 25 cl

Basic
Glastasse klar, gehärtet, 34 cl 1,25 €

Glass mug clear, toughened, 34 cl



monaco
0,3 / 0,5 l ab 0,75 €

Club
0,25 / 0,3 / 0,4 / 0,5 l ab 0,82 € 

Frankonia
0,2 / 0,25 / 0,3 / 0,4 / 0,5 l ab 0,55 €

2 2
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Fresh
0,2 / 0,25 / 0,3 / 0,5 l ab 0,70 €

Event
0,2 / 0,3 / 0,4 / 0,5 l ab 0,90 €

Conic
0,3 l 0,68 € 0,3 l, gefrostet i frosted 1,25 €

ALLroUnD- 
GLäSEr
AllroUnD GlAsses

GOOD
DESIGN

GOOD
DESIGN

GOOD
DESIGN



Stack
0,3 l 0,73 €

2 4

Promotionartikel 
Promotion itEmS

2 5 

A
LL

r
o

U
n

D
G

Lä
SE

r
 

A
ll

r
o

U
n

D
 G

lA
ss

e
s

Amsterdam
0,2 / 0,3 / 0,4 / 0,5 l ab 0,34 €

Casablanca
0,3 / 0,4 l ab 0,69 € 
gehärtet i toughened

Harley
0,3 l 0,81 €

Leonardo Ciao
0,2 l 0,89 €

tiara
0,2 l 0,77 €

tina
0,25 l 0,65 €

0,2 l 0,89 €0,3 l 0,92 €

max
0,3 l 1,05 €

Savona
0,3 l auf anfrage i on request



Elite
0,3 / 0,4 l  ab 1,25 €

Alt
0,2 l  0,55 €

Kölsch
0,2 l  0,52 €

Phönix
0,3 l  1,53 €

2 72 6
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Classic
0,3 l  1,59 €

merkur
0,3 / 0,5 l  ab 1,22 €

Basic
0,25 / 0,3 / 0,4 / 0,5 l ab 0,99 €

Das Qualitäts-Glas  
für die Gastronomie
mit HQ – High Quality Glass – prä-
sentiert raStal eine hochwertige 
kristallglas-Qualität, ausgerichtet  
auf die besonderen anforderungen 
des professionellen Gastronomie-
einsatzes. Weitere informationen 
unter www.rastal.com/hq

the high-quality glass  
for the hospitality sector
With HQ – High Quality Glass –  
rAStAL offers outstanding-quality 
crystal, created to meet the special 
requirements of the professional  
hospitality sector. more information 
at www.rastal.com/hq

BiErGLäSEr
Beer GlAsses



Fresh
0,5 l  1,35 €

GOOD
DESIGN

GOOD
DESIGN

GOOD
DESIGN

GOOD
DESIGN

GOOD
DESIGN

GOOD
DESIGN
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Focus
0,3 / 0,5 l  ab 1,00 €

Diamant
0,5 l  1,08 €

Winner trophy
0,3 / 0,5 l auf anfrage i on request

monaco Slim
0,3 / 0,5 l  ab 0,90 €

tannheim
0,3 / 0,5 l  ab 1,26 €

ranft-Stutzen
0,3 / 0,5 l  ab 0,99 €



Deutschherren
0,3 / 0,4 / 0,5 l      ab 1,12 €

3 0
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Glückauf
0,2 / 0,25 / 0,3 / 0,4 / 0,5 l  ab 1,08 €

Gutsherren
0,3 / 0,5 l  ab 1,12 €

Kannenbäcker
0,25 / 0,3 / 0,4 / 0,5 / 1,0 l  ab 4,19  €

Grenzauer
0,5 l  2,50 €

Europa
0,3 / 0,5 l  ab 1,29 €



Harmony 72
Burgunder i Burgundy  2,15 € 
72,4 cl
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Harmony 53
rotwein i red wine 2,15 € 
51,2 cl

Harmony 20
Sekt i Sparkling wine 2,15 € 
21,3 cl

Harmony 35
Weißwein i White wine 2,15 € 
34,7 cl

Harmony 11
Spirituosen i Spirits 2,15 € 
11,5 cl

Harmony 23
Degustation i Degustation 2,15 € 
21,7 cl

Harmony 40
Wasser i Water 1,25 € 
41,5 cl

3 2

WEinGLäSEr 
SEriEn, SEKtGLäSEr, 
KArAFFEn

Wine GlAsses 
series, sPArKlinG Wine  
GlAsses, CArAFes

Harmony – sensorisch getestet und 
empfohlen von Winzer, Sommelier- 
ausbilder und Sensorikexperte  
martin Darting.

Harmony – sensory evaluated and  
recommended by martin Darting,  
winegrower, sommelier  
instructor and sensory  
analysis authority.

Harmony – sensorisch getestet und 

Harmony
karaffe i Carafe ab 6,20 € 
0,5 / 1,0 l

HiGH QUalitY GlaSS  
siehe Seite 26 i see page 26



Winebar
Dekanter i Decanter ab 6,20 € 
0,5 / 1,0 l

Winebar 74
Burgunder i Burgundy 2,15 € 
67,6 cl 

Winebar 19
Dessert i Dessert 2,15 € 
18,5 cl

Winebar 64
Bordeaux i Bordeaux 2,15 € 
59,4 cl

Winebar 20
Sekt i Sparkling wine 2,15 € 
20,1 cl

Winebar 62
rotwein i red wine 2,15 € 
61 cl

Winebar 10
Spirituosen i Spirits 2,15 € 
9,8 cl

Winebar 48
Weißwein i White wine 2,15 € 
45,9 cl

Winebar 40
Wasser i Water 1,10 € 
40 cl

Winebar 35
Degustation i Degustation 2,15 € 
39,7 cl
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Promotionartikel 
Promotion itEmS

3 4



Bolero
1,35 l 3,19 €

monreal 35
Weißwein i White wine 2,25 € 
35,5 cl

monreal 46
rotwein l red wine 2,25 € 
46,2 cl

monreal 22
Sekt i Sparkling wine 2,05 € 
22 cl

3 73 6
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Promotionartikel 
Promotion itEmS

reims
15 cl 0,99 €

Luce 30
Champagne l Champagne 1,95 € 
27,5 cl

Luce 22
Sekt i Sparkling wine 1,82 € 
22 cl

Ballon
25 cl   1,08 €

Luce 16
Sekt i Sparkling wine 1,72 € 
18 cl

Apfelwein
0,25 / 0,5 l ab 0,74 €

Harmony
Dekanter i Decanter 0,75 l 8,35 €



Harmony 24
24 cl 2,15 €

3 8

Promotionartikel 
Promotion itEmS

3 9 
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Junior
2 cl 0,42 €

Caffeino
9 cl 0,49 €

Senior
5,7 cl 0,52 €

Bugatti
14 cl 1,33 €

island
6 cl 0,65 €

Casablanca
gehärtet i toughened, 24,6 cl 0,65 €

rom
Ø 10,7 / 14,5 cm ab 0,73 €

Amsterdam
24 cl 0,49 €

Brasilia
50 cl 2,39 €50 cl 2,39 €

SPiritUoSEn 
ASCHEnBECHEr

sPirits 
AsHtrAys
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Promotionartikel 
Promotion itEmS
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individuelle Sets.

mit einer individuellen Setkombination bieten sich ihnen 
vielfältigste möglichkeiten, ihre Promotion anlass-, zielgruppen- 
und budgetgerecht zu gestalten. Sprechen Sie uns an – gerne 
entwickeln wir gemeinsam mit ihnen die geeignete lösung. 
mindestmenge 250 Sets. 
 
individualizing sets.

Your own set combination offers you a wide range of possibilities 
to create a promotion that is optimally focussed on a particular 
event or requirement, your target group, and your budget.Get 
in touch with us – we will be very happy to develop the perfect 
solution together with you. minimum order 250 sets.

inDiViDUELLE 
SEtS

inDiViDUAlizinG sets

Step 1 Step 2 Step 3 Step 4

Schritt 1: Wählen Sie aus den verfüg-
baren Gläser- und tassen-Designs den 
gewünschten artikel aus.

Step 1: Select an article from the available 
range of glass and cup designs. 

Schritt 2: individualisieren Sie ihren  
artikel mit einem eigenen themen-  
oder markendekor.

Step 2: individualize your article with  
your own theme or brand decoration  
motif. 

Schritt 3: ergänzen Sie das Set  
optional mit einem geeigneten  
accessoire.

Step 3: You can optionally com-
plement your set with a matching 
accessory.

Schritt 4: abgestimmt auf die anzahl der Setartikel setzen wir eine geeignete  
Verpackungslösung um.

Step 4: We will create a special packaging design based on the number of 
articles comprising the set. 

4 1



4 2 4 3

PRÄSENTE 

GIFTS

Genuss erleben – mit RASTAL Präsen-
ten in Porzellan und Glas. Funktionale 
Sets und ansprechende Einzelartikel, die 
Marken wirksam fördern und Kunden 
langfristig binden. Ab Lager lieferbar.

The enjoyment experience – with RASTAL 
gifts in porcelain and glass. Functional 
sets and attractive individual articles that 
boost brands and ensure long-lasting 
customer loyalty. Deliveries from stock. 

PRäSEnTE Ab LAGER 
GIFTS FROM STOCK
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PRäSEnTE Ab LAGER 
GIFTS FROM STOCK

bis 5,00 € I up to 5.00 € bis 10,00 € I up to 10.00 € bis 15,00 € I up to 15.00 € über 15,00 € I above 15.00 €

Stack –  S I p  69 
Starry Night 
 ab I from 1,65 €

Splash  S I p  71 
 
 ab I from 3,10 €

organic  S I p  75 
 
 ab I from 2,35 €

4 Owls  S I p  55 
 
 ab I from 4,25 €

Sonny  S I p  72 
 
 ab I from 4,75 €

Billi  S I p  69 
 
 ab I from 2,05 €

Eclipse  S I p  70 
 
 ab I from 2,85 €

Shela  S I p  70 
 
 ab I from 4,00 €

Cap Light  S I p  69 
 
 ab I from 2,40 €

loop  S I p  75 
 
 ab I from 4,70 €

Q-Art  S I p  59 
 
 ab I from 2,80 €

Stack – Oriental S I p  69 
 
 ab I from 1,65 €

Cosy Cardigan  S I p  47 
 
 ab I from 3,90 €

DecoHot  S I p  56 
 
 ab I from 2,40 €

bloom  S I p  74 
 
 ab I from 4,65 €

Duo  S I p  51 
 
 ab I from 2,80 €

Théodor  S I p  55 
 
 ab I from 4,85 €

Kulti  S I p  53 
 
 ab I from 5,25 €

Conic  S I p  58 
meets stripes 
 ab I from 7,85 €

Harmony  S I p  60 
Rotwein 
 ab I from 6,60 €

romana  S I p  77 
 
 ab I from 6,65 €

Brasilia S I p  64 
 
 ab I from 9,45 €

twisty  S I p  77 
 
 ab I from 5,45 €

Ravenna  S I p  51 
Eiskaffee 
 ab I from 8,30 €

Harmony Sekt   S I p  60 
 
 ab I from 6,60 €

Exquisit  S I p  62 
 
 ab I from 8,90 €

wave  S I p  77 
 
 ab I from 7,05 €

Fine Dine  S I p  72 
 
 ab I from 9,90 €

Glamour  S I p  71 
 
 ab I from 5,25 €

Flavor  S I p  52    
 
 ab I from 8,10 €

Harmony  S I p  60 
Weißwein 
 ab I from 6,60 €

Good Morning  S I p  49 
 
 ab I from 8,50 €

ToGo Single  S I p  48 
 
 ab I from 6,85 €

Portofino  S I p  52 
 
 ab I from 9,70 €

Valencia  S I p  53 
Latte Macchiato 
 ab I from 5,70 €

Fresh Bubbles S I p  59 
 
 ab I from 8,30 €

Traveler  S I p  48 
 
 ab I from 6,60 €

Smart Mug  S I p  49 
 
 ab I from 9,45 €

Tarifa  S I p  68 
 
 ab I from 7,55 €

Kenia  S I p  52 
Espresso-Set 
 ab I from 9,95 €

Summerbreeze  S I p  65 
 
 ab I from 8,30 €

Pura Espresso S I p  50 
 
 ab I from 13,25 €

Kenia  S I p  54 
Glastassen-Set 
 ab I from 12,25 €

Löwen  S I p  66 
 
 ab I from 13,90 €

Silver Lines  S I p  47 
 
 ab I from 12,75 €

giro  S I p  77 
 
 ab I from 12,50 €

Olinda  S I p  46 
 
 ab I from 12,25 €

Bruegge  S I p  67 
 
 ab I from 13,55 €

Pura Kaffee  S I p  50 
 
 ab I from 12,45 €

Cosy Cardigan  S I p  54 
 
 ab I from 14,15 €

Hüttenzauber  S I p  55 
 
 ab I from 13,15 €

diamante  S I p  76 
 
 ab I from 11,75 €

Incredible  S I p  57 
 
 ab I from 13,25 €

ToGo for Two  S I p  48 
 
 ab I from 12,30 €

Pura Cappuccino  S I p  50 
 
 ab I from 13,05 €

beauty  S I p  75 
 
 ab I from 15,65 €

twist  S I p  75 
 
 ab I from 19,55 €

Le Gourmet  S I p  73 
 
 ab I from 17,05 €

Winebar  S I p  63 
 
 ab I from 20,35 €

Harmony  S I p  61 
Rotwein Set 
 ab I from 17,60 €

Markgraf  S I p  66 
 
 ab I from 16,20 €

Harmony  S I p  62 
Weißwein Set 
 ab I from 19,65 €

Deep Sea  S I p  58 
 
 ab I from 17,60 €

Deutschherren  S I p  66 
 
 ab I from 18,70 €

top  S I p  76 
 
 ab I from 14,05 €

Harmony Cocktail  S I p  65 
 
 ab I from 11,20 €
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PRäSEnTE Ab LAGER 
GIFTS FROM STOCK

IsoCon® by RASTAL – die  
durchdachte Doppelwand-
Konstruktion mit Isolierwirkung 
für jede Gelegenheit: Heißes 
bleibt länger warm und – bei 
entsprechender Vorkühlung – 
Kaltes länger kalt. Für Kaffee, 
Tee, Kakao, Eisspezialitäten und 
alle anderen warmen und kalten 
Köstlichkeiten.

IsoCon® by RASTAL –  the 
sophisticated double wall 
construction with multipurpose 
insulation: Hot beverages will 
stay hot longer, while cold ones 
stay cold longer (after pre-
cooling). For coffee, tea, cocoa, 
frozen specialities and all other 
warm and cold delights. 

1. Olinda
Thermobecher-Set: 
2 doppelwandige Glasbecher (31 cl)  
aus borosilikatglas und 2 schwarze 
Filzuntersetzer (Ø 9 cm).

Thermal mug set:  
2 double-walled glass tumblers (31 cl), 
made of borosilicate glass, and 2 black 
felt coasters (Ø 9 cm). 
 

Art.-Nr. 1000142234  VE 8

Set Muster/sample 24 88

€/Set 14,50 12,90 12,25

PVK

KAFFEE  
UND TEE

COFFEE AND TEA

7-teiliges Set 

2. Cosy Cardigan 
 Single
Single-Set: 1 Thermobecher (25 cl,  
H: 11,5 cm) aus Porzellan, mit Dekor,  
1 Filzuntersetzer (Ø 9 cm). neutrale  
Einzelverpackung.

Single set: 1 porcelain thermal mug  
(25 cl, h: 11.5 cm), 1 felt mat (Ø 9 cm). 
Plain individual packaging.

Art.-Nr. 1000028178  VE 24

Set Muster/sample 72 264

€/Set 5,10 4,10 3,90 
 
 

3. Silver Lines
Thermobecher-Set: 2 Thermo- 
becher (25 cl, H: 11,5 cm) aus Porzellan 
mit Dekor, 2 langstielige Edelstahllöffel,  
2 Filzuntersetzer (Ø 9 cm), 1 Glasschale 
für Zucker, 4 Zuckerpyramiden. Inklusive 
Rezeptblatt. 

Thermal mug set: 2 decorated porcelain 
thermo mugs (25 cl, h: 11.5 cm),  
2 long-handled stainless steel spoons,  
2 felt mats (Ø 9 cm), 1 glass sugar bowl,  
4 sugar pyramids. Including recipe sheet.

 
 
 
 
 
 
 

Art.-Nr. 1000028158  VE 8

Set Muster/sample 24 80

€/Set 15,05 13,40 12,75

2-teiliges Set

Einzelartikel Olinda S. 11

Einzelartikel Polar S. 11

Einzelartikel Polar S. 11
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PRäSEnTE Ab LAGER 
GIFTS FROM STOCK

1. Traveler
Single-Set: 1 Thermobecher  
(30 cl) aus doppelwandigem  
hitzebeständigem borosilikatglas mit 
schwarzem Silikondeckel. Für heiße  
und kalte Getränke. neutrale Einzel-
verpackung.

Single set: 1 thermal mug (30 cl) made  
of double-walled heat-resistant boro-
silicate glass with black silicon lid. For 
hot and cold beverages. Plain individual 
packaging.

2. ToGo Single
Single-Set: 1 Thermobecher  
(33 cl) aus doppelwandigem Hart- 
porzellan mit blauem Silikondeckel.  

Single set: 1 thermal mug (33 cl) made  
of double-walled hard porcelain with 
blue silicon lid.  
 

Art.-Nr. 1000142401  VE 6

Set Muster/sample 36 150

€/Set 8,35 7,20 6,85

PVK 3. ToGo for two
Coffee-Set: 2 Thermobecher  
(33 cl) aus doppelwandigem Hart- 
porzellan mit Silikondeckeln in rot und 
schwarz.

Coffee set: 2 double-walled, hard por-
celain thermal mugs (33 cl), with silicone 
lid, in red and black.  

Art.-Nr. 1000142416  VE 8

Set Muster/sample 24 88

€/Set 14,55 12,95 12,30

PVK

Weitere Informationen zu RASTAL 
IsoCon® finden Sie auf Seite 11.

See page 11 for more information 
about RASTAL IsoCon®.

Querschnitt I cross-section

2-teiliges Set

2

3

4

5

3-teiliges Set

4. Good Morning 
Frühstücks-Set: 1 Porzellantasse (40 cl),  
1 Müslischale (Ø 15,5 cm), 1 Teller  
(Ø 19 cm) in passender Runddose.

Breakfast set: 1 porcelain mug (40 cl),  
1 muesli bowl (Ø 15.5 cm), 1 plate  
(Ø 19 cm) in a round tin.  

 
 
 
 

 
 
 
 
Art.-Nr. 1000027900  VE 6

Set  Muster/sample 30 120

€/Set 10,25 8,95 8,50 
 
 

5. Smart Mug
Set bestehend aus 2 großvolumigen Por-
zellantassen (41 cl) mit trendigem Dekor. 
Inklusive 2 Edelstahllöffel (18/10).

Set consisting of two extra-large  
porcelain cups (41 cl) with trendy  
decoration. 2 stainless-steel (18/10) 
spoons are included.   

 
 
 
 
 

 
Art.-Nr. 1000028162  VE 8

Set  Muster/sample 32 112

€/Set 11,30 9,90 9,45

PVK Postversandkarton I postal cardboard boxes

Art.-Nr. 1000028163  VE 6

Set Muster/sample 42 156

€/Set 8,00 6,90 6,60

Einzelartikel Kuba S. 12Einzelartikel ToGo S. 10

Einzelartikel Traveler S. 10 Einzelartikel ToGo S. 10

4-teiliges Set



3. Pura Espresso
2 Espressotassen aus Porzellan (7 cl) mit 
Untertassen, 2 Espressolöffel, 1 bonbon-
glas Vanillezauber. Inklusive Rezeptblatt. 

2 porcelain espresso cups (7 cl) with 
saucers, 2 espresso spoons, 1 candyglass 
filled with magic vanilla drops. Including 
recipe sheet.

 
 
 
 
 
 
 
 

Art.-Nr. 1000028155  VE 6

Set Muster/sample 18 78

€/Set 15,65 13,95 13,25

5-teiliges Set  
inkl. Teelichthalter

1
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PRäSEnTE Ab LAGER 
GIFTS FROM STOCK

2 3

Pura: 100% Design – 100% Genuss.

Authentisches italienisches Tassendesign 
neu interpretiert. Für Kaffee, Espresso und 
Cappuccino. Das besondere Detail: Die 
Wölbung im Tassenboden unterstützt die 
Cremabildung. Pura – exklusiv von RASTAL. 
 
Pura: 100% design – 100% enjoyment.

A new interpretation of an authentic Italian 
cup design. For coffee, espresso and  
cappuccino. The very special detail:  
the upward curvature in the bottom  
of the cup intensifies the development  
of crema. Pura – exclusively from RASTAL.

GOOD DESIGN 2010

7-teiliges Set  
inkl. Bonbonglas

6-teiliges Set 

6-teiliges Set 

2. Pura Kaffee
2 Kaffeetassen (19 cl) aus Porzellan mit 
Untertassen, 2 Kaffeelöffel. Inklusive 
Rezeptblatt. 

2 porcelain coffee cups (19 cl) with  
porcelain saucers, 2 coffee spoons.  
Including recipe sheet. 
 

Art.-Nr. 1000028156  VE 3

Set  Muster/sample 21 81

€/Set 14,70 13,10 12,45

1. Pura Cappuccino
2 Cappuccinotassen (28 cl) aus Porzellan 
mit Untertassen, Teelichthalter, Teelicht 
und Rezeptblatt.

2 porcelain cappuccino cups (28 cl)  
with saucers, tealight holder, tealight 
and recipe sheet. 
 

Art.-Nr. 1000028153  VE 3

Set  Muster/sample 21 78

€/Set 15,45 13,75 13,05

Einzelartikel Pura S. 19

4

4. Ravenna Eiskaffee
Eiskaffee-Set: 2 Eiskaffeegläser,  
2 langstielige Edelstahl-Löffel, 2 Streu-
schablonen mit Motiv (auch individuelle 
Motive auf Anfrage möglich). Inklusive 
Rezeptblatt.

Iced coffee set: 2 iced coffee glasses,  
2 stainless-steel spoons, 2 cocoa stencils 
with motif (individual motifs on request).  
Including recipe sheet. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Art.-Nr. 1000028249  VE 6

Set Muster/sample 36 126

€/Set 10,00 8,70 8,30

5. Duo
Glasdose (855 ml, H: 18 cm) mit Pfiff:  
Als Vorratsdose oder zum Servieren  
süßer oder pikanter Snacks. Deckel  
als Schälchen verwendbar. neutrale 
Einzelverpackung. 

Ingeniously versatile glass jar (855 ml,  
h: 18 cm): as storage jar or for  
serving sweet or savoury snacks.  
Lid can be used as a small dish.  
Plain, single packaging. 
 
 
 
 
 
 

Art.-Nr. 1000028322  VE 6

Set Muster/sample  90 360

€/Set 3,80 2,90 2,80

5

Einzelartikel Pura S. 19

Einzelartikel Pura S. 18
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53

4-teiliges Set

4-teiliges Set

12-teiliges Set 
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PRäSEnTE Ab LAGER 
GIFTS FROM STOCK

4. Valencia  
     Latte Macchiato
Latte Macchiato-Set: 2 stapelbare Latte 
Macchiato-Gläser (36,5 cl), 2 langstielige 
Edelstahllöffel. 

Latte macchiato set: 2 stackable latte 
macchiato glasses (36.5 cl), 2 stainless-
steel long spoons.

 

 
 

Art.-Nr. 1000028171  VE 8

Set Muster/sample 48 176

€/Set 7,00 6,00 5,70 
 
 

5. Kulti
Artwork-Set: Universelles becher-Set  
mit Artwork Dekor. Für alkoholfreie  
Getränke, Wasser, Milchmixgetränke 
oder Latte Macchiato. 2 Gläser (33 cl) 
mit Dekor, 2 langstielige Edelstahllöffel. 

Artwork set: all-round set of glasses with  
Artwork decoration. For soft drinks, water, 
milk shakes or latte macchiato. 2 glasses 
(33 cl) with decoration, 2 stainless-steel 
long spoons. 

 

 

Art.-Nr. 1000028168  VE 8

Set Muster/sample 48 192

€/Set 6,45 5,50 5,25

1 2

2. Flavor
Latte Macchiato-Set: 2 Latte Macchiato-
Gläser (34 cl), 2 Latte Macchiato-Löffel, 
1 Mini-Flasche Vanille-Sirup 50 ml 
(änderungen der Produktmarke vorbe-
halten). Inklusive Rezeptblatt. 

Latte macchiato set: 2 latte macchiato 
glasses (34 cl), 2 latte macchiato spoons, 
1 mini bottle of vanilla syrup, 50 ml 
(right to vary brand reserved). Including 
recipe sheet.   
 
 
 

 

 

Art.-Nr. 1000028406  VE 8

Set Muster/sample 32 128

€/Set 9,75 8,50 8,10 
 
 

3. Kenia
Espresso-Set: 6 Espresso-Glastassen (7 cl) 
mit ätzweißem Dekor und extra dickem 
Eisboden, 6 Glas-Unterteller. In witziger 
Taschenverpackung.

Espresso set: 6 glass espresso-cups (7 cl) 
with etched-white decoration and extra-
thick ice-look bottom, 6 glass saucers. 
Supplied in a bag-shaped box.

Art.-Nr. 1000028172  VE 6

Set Muster/sample 24 102

€/Set 11,80 10,45 9,95

1. Portofino
Latte Macchiato-Set: 2 kleine Latte Mac-
chia to -Gläser (24,6 cl, H: 9,2 cm), auch 
passend für alle Maschinen mit niedri-
gem Kaffeeauslauf (auch Pad-Maschinen 
und Kapsel-Systeme), aromatisierte 
Zucker pyramiden in Aludose, 1 Pck. 
bistro-Servietten.

Latte macchiato set: 2 small latte 
macchiato glasses (24.6 cl, h: 9.2 cm), 
also suitable for all coffee makers with 
low-positioned coffee outlet, aromatized 
sugar pyramids in aluminium container,  
1 pack of bistro serviettes.  
 
 
 
 
 
 
 

Art.-Nr. 1000028302  VE 8

Set Muster/sample 32 104

€/Set 11,55 10,20 9,70 
 
 

5-teiliges Set 
inkl. Vanillesirup

4-teiliges Set 
inkl. Servietten

5 3

Einzelartikel Conic S. 23

Einzelartikel Max S. 24Einzelartikel Harley S. 24

Einzelartikel Kenia S. 21
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GIFTS FROM STOCK

1. Cosy Cardigan
Thermobecher-Set: 2 Thermo- 
becher (25 cl, H: 11,5 cm) aus Porzellan 
mit Dekor, 1 Tüte Tee 50 gr., 2 Ablage-
schälchen aus Porzellan für Teebeutel, 
Zucker.

Thermal mug set: 2 porcelain thermal 
mugs (25 cl, h: 11.5 cm), with decora-
tion, 1 bag tea, 50 g, 2 small porcelain 
tidies for tea bags, sugar.

 
Art.-Nr. 1000028177  VE 8

Set Muster/sample 24 72

€/Set 16,70 14,90 14,15

5-teiliges Set  
inkl.  Tee

2

2. Kenia
2 Glastassen (32 cl) mit 2 Untertassen,  
2 Pyramiden Teebeutel, 1 Ablageschale 
aus Glas, die auch für Zucker verwendet 
werden kann. Inklusive beileger  
„Grüner Tee”.

2 glass cups (32 cl), with 2 saucers,  
2 pyramid tea bags, 1 glass tidy, can  
also be used for sugar. Including insert 
”Green Tea“.

 
Art.-Nr. 1000028173  VE 3

Set Muster/sample 21 84

€/Set 14,50 12,90 12,25

7-teiliges Set

Einzelartikel Polar S. 11

Einzelartikel Kenia S. 21

6-teiliges Set  
inkl. Jagertee,  
Rum und Kandis

3

4

3. 4 Owls
2 gefrostete Glastassen (32 cl) mit witzi-
gem Dekor. neutrale Set-Verpackung.

2 frosted-glass cups (32 cl), with deco-
ration. Plain set-packaging.

Art.-Nr. 1000142431   VE 12

Set Muster/sample 60 240

€/Set 5,50 4,45 4,25 
 
 

4. Hüttenzauber
Für den originellen Genuss: Set beste-
hend aus 2 gefrosteten Glastassen (32 cl) 
mit urigem Dekor, 1 beutel Jagertee  
(50 gr.), 1 Miniflasche Rum (4 cl) und  
2 Kandissticks. Inklusive Punschrezept.  
In naturfarbener Verpackung. 

For quaint enjoyment: Set consisting of  
2 frosted glass cups (32 cl) with ap-
pealing country-style decoration, 1 bag 
(50 g) of loose hunters‘ tea (Jagertee), 
1 mini bottle of rum (4 cl) and 2 sugar 
candy sticks. With hot punch recipe.  
Supplied in a natural-coloured gift box.

 

 
 
 
 

Art.-Nr. 1000028284  VE 3

Set Muster/sample 21 78

€/Set 15,55 13,85 13,15

3-teiliges Set

5

5. Théodor
Tee-Set mit und gegen Durchhänger: 
1 Teeglas (34 cl) aus vollgehärtetem 
Glas, besonders temperaturwechsel-
beständig. 1 Teesieb mit Abstellteller 
aus rostfreiem Edelstahl 18/8. neutrale 
Einzelverpackung.

Tea set with hang-down infuser to 
pick you up. 1 glass teacup (34 cl), 
fully-toughened glass with excellent 
temperature-shock resistance. 1 18/8 
stainless-steel infuser and tidy, plain 
individual packaging.

Art.-Nr. 1000028124  VE 24

Set Muster/sample 72 216

€/Set 6,00 5,10 4,85

Einzelartikel Kenia S. 21

Einzelartikel Kenia S. 21

Einzelartikel basic S. 20

2-teiliges Set



2

2. Incredible
Tassen-Set: 2 magische Tassen (33 cl)  
mit Thermowechseleffekt und 2 Edel-
stahllöffel (18/10).

Cup set: 2 magic cups (33 cl), with  
temperature-activated colour-change  
effect, and 2 stainless-steel spoons 
(18/10). 
 

 
Art.-Nr. 1000142735  VE 8

Set Muster/sample 24 80

€/Set 15,65 13,95 13,25

1. DecoHot
Nach Einfüllen des Heißgetränks 
verändert sich das Tassen-Dekor. Andere 
Tassenformen und Dekorationen auf 
Anfrage schon ab 500 Stück möglich  
(Infos hierzu siehe auch Seite 81).  
Neutrale Einzelverpackung.

The motto on the cup changes when a 
hot beverage is poured in. On request, 
other shapes and decoration are possi-
ble for orders from 500 units (more info 
on page 81). Plain individual packaging.  

1a „Happy Day” 
Art.-Nr. 1000028448  VE 24

St/pcs Muster/sample 120 432

€/St/pc 3,35 2,50 2,40

1b „Guten Morgen” 
Art.-Nr. 1000028109  VE 24

St/pcs Muster/sample 120 432 

€/St/pc 3,35 2,50 2,40

1a 1b

Vor dem Füllen | Before filling

Nach dem Füllen | After filling 

Nach dem Füllen | After filling 

Vor dem Füllen | Before filling
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4-teiliges set

EffEkttassEn

EFFECT MUGS

Einzelartikel Siena S. 13Einzelartikel Cambridge S. 14Einzelartikel rondo S. 16

Weitere Informationen zu der Ver-
edelungstechnologie DecoChange 
finden Sie auf Seite 12.

For more detailed information 
about the DecoChange finishing 
technique, please refer to page 12.
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3. Q-art
Stapelbare becher (37 cl, H: ca. 15 cm). 
Auch andere Dekorkombinationen 
möglich.

Stackable tumbler (37 cl, h: approx.  
15 cm). Other decoration combinations 
are possible.  

3a „Kuhten Morgääähn” 
Art.-Nr. 1000028457  VE 12

3b „Kuhmpel” 
Art.-Nr. 1000028456  VE 12

3c „Kuhnterbunt” 
Art.-Nr. 1000028455  VE 12 
 
St/pcs Muster/sample 96 360

€/St/pc 3,80 2,90 2,80 
 
 

4. fresh Bubbles
becher-Set: 2 Universalgläser (30 cl) mit 
neonblauem Farbboden und haptischer 
Dekoration.

Tumbler set: 2 multi-purpose glasses 
(30 cl), bottom neon blue, and relief-
technique decoration.  
 
 
 
 
 
 
 

 

Art.-Nr. 1000142595  VE 4

Set Muster/sample 32 124

€/Set 9,95 8,70 8,30

2-teiliges set

GLas UnD 
COLOUR

GLASS AND 
COLOUR

3a
3b

3c
5-teiliges set 

1. Deep sea
Wasser-/Saftset: 1 Saftkrug (1,35 l) und 
4 Longdrink-becher (35,5 cl).

Water/fruit-juice set: 1 fruit-juice jug 
(1.35 l), and 4 long-drink glasses  
(35.5 cl).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Art.-Nr. 1000142732  VE 6

Set Muster/sample 18 60 

€/Set 20,55 18,50 17,60  
 
 
2. Conic  
 meets stripes
becher-Set: 4 Conic becher (33 cl) mit 
Streifendekoration.

Tumbler set: 4 Conic glasses (33 cl),  
with stripes decoration. 

Art.-Nr. 1000142428  VE 6

Set Muster/sample 36 132

€/Set 9,50 8,25 7,85 

PVK

PVK Postversandkarton I postal cardboard boxes

4-teiliges set 

Einzelartikel Max S. 24

Einzelartikel Fresh S. 23

Einzelartikel Tiara S. 24

Einzelartikel Conic S. 23

(1.35 l), and 4 long-drink glasses  
(35.5 cl).  



6 16 0

W
EI

n
 U

n
D

 s
Ek

t 
W

IN
E

 A
N

D
 C

H
A

M
PA

G
N

E
PräSENTE Ab LAGEr 
GIFTS FROM STOCK

WEIn UnD 
sEkt

WINE AND  
CHAMPAGNE

4

3-teiliges set 

1. Harmony Rotwein
2 rotweingläser (53 cl) aus Kristallglas. 
Sensorisch getestet. Ideal geeignet für 
Weine unterschiedlichster Ausprägung 
mit intensiver, ausgeglichener Aroma-
entfaltung. 

2 crystal red wine glasses (53 cl).  
Sensory tested. The ideal glass for widely  
varying range of wines with intensive, 
well-balanced aroma development. 
 
 
 
 
 
 

 

Art.-Nr. 1000028245  VE 9

Set Muster/sample 45 153

€/Set 8,00 6,90 6,60  
 
 

2. Harmony Weißwein
2 Weißweingläser (35 cl) aus Kristallglas. 
Sensorisch getestet. besonders geeignet 
für fruchtige, junge Weißweine wie 
riesling oder Weißburgunder. 

2 crystal white wine glasses (35 cl).  
Sensory tested. The ideal glass for fruity, 
young white wines such as Riesling or 
Weissburgunder.

Art.-Nr. 1000028244  VE 6

Set Muster/sample 42 156

€/Set 8,00 6,90 6,60 
 
 

3. Harmony sekt
2 Sektgläser (20 cl) aus Kristallglas. Sen-
sorisch getestet. besonders geeignet für 
spritzige deutsche Sekte und fruchtige 
Perlweine (Seccos). 

2 crystal sparkling wine glasses (20 cl). 
Sensory tested. Especially suitable for 
lively German Sekts and fruity semi- 
sparkling wines (Seccos). 

Art.-Nr. 1000028246  VE 10

Set Muster/sample 40 160

€/Set 8,00 6,90 6,60

1

3

2

4. Harmony 
 Rotwein set 
2 rotweinkelche (53 cl) aus Kristallglas. 
Sensorisch getestet und 1 mundgebla-
sener Dekanter (0,75 l)

Red wine set: 2 red-wine glasses (53 cl),   
crystal, sensory tested, and 1 hand-
blown decanter (0.75 l)

Art.-Nr. 1000142184  VE 1

Set  Muster/sample 14 57

€/Set 20,55 18,50 17,60 

PVK

PVK Postversandkarton I postal cardboard boxes

Einzelartikel Harmony S. 33

2-teiliges set

2-teiliges set

2-teiliges set
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3 

5-teiliges set 

3. Winebar
1 mundgeblasener Dekanter 1,0 l mit  
4 Stielgläsern aus Kristallglas (35 cl).

1 hand blown 1.0 l decanter with  
4 stemmed crystal glasses (35 cl). 
 
 
 
 
 
 
Art.-Nr. 1000028247  VE 1

Set Muster/sample 12 50

€/Set 23,75 21,40 20,35

1

2

5-teiliges set

1. Exquisit
Sekt-Set: 2 Sektgläser (20 cl) mit 1 Tee-
lichthalter (inkl. Teelicht) und 1 Minivase 
(H: ca. 20 cm, Ø ca. 5 cm).

Champagne set: 2 champagne glasses 
(20 cl), with 1 tea light holder (incl. tea 
light) and 1 mini vase (h: approx. 20 cm, 
Ø approx. 5 cm).

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Art.-Nr. 1000028439   VE 8

Set Muster/sample 32 120

€/Set 10,70 9,35 8,90 
 
 

2. Harmony  
 Weißwein set
1 mundgeblasene Karaffe 1,0 l mit 
4 Stielgläsern aus Kristallglas (35 cl). 
Sensorisch getestete Gläser. besonders 
geeignet für fruchtige, junge Weißweine 
wie riesling oder Weißburgunder.

Carafe set: Set consisting of 1 hand-
blown 1.0 l carafe, with 4 stemmed 
crystal glasses. Sensory tested glasses. 
The ideal glass for fruity, young  
white wines such as Riesling or  
Weissburgunder. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Art.-Nr. 1000028243  VE 3

Set Muster/sample 15 51

€/Set 22,95 20,65 19,65

4-teiliges set 
inkl. teelichthalter

Einzelartikel Harmony S. 33

Einzelartikel Winebar S. 34

Einzelartikel Winebar S. 34



3-teiliges set inkl.  
Eiswürfelbereiter

Einzelartikel Harmony S. 38

3

6 56 4

C
O

C
k

ta
IL

s 
C

O
C

K
TA

IL
S

PräSENTE Ab LAGEr 
GIFTS FROM STOCK

1. Brasilia
Cocktail-Set: 2 Hurricane Cocktailgläser  
(33 cl) und 4 farbige Kunststoff-Palm-
sticks. 

Cocktail set: 2 Hurricane cocktail glasses 
(33 cl), and 4 coloured plastic palm sticks. 

 
 
 
 
Art.-Nr. 1000142226   VE 4

Set Muster/sample 28 108

€/Set 11,35 9,95 9,45 
 
 

2. summerbreeze
Sommercocktail-Set: 2 Stielgläser (53 cl)  
mit Dekor.

Summer cocktail set: 2 stemmed glasses  
(53 cl), with decoration. 

 

 
 
 
Art.-Nr. 1000142439   VE 4

Set Muster/sample 32 124

€/Set 10,05 8,75 8,30   
 
 

3. Harmony
Cocktail-Set: 2 Cocktailschalen (24 cl) 
und 1 Eiswürfelbereiter in Sternform  
aus Silikon (Farbe kann wechseln). 

Cocktail set: 2 cocktail glasses (24 cl), 
and 1 star-shaped ice-cube form made 
of silicone (colour may change).  
 
 
 

 
 
Art.-Nr. 1000142230   VE 4

Set Muster/sample 24 92

€/Set 13,30 11,80 11,20

2-teiliges set  
plus 4 sticks

21

Einzelartikel brasilia S. 38

of silicone (colour may change).  

COCktaILs

COCKTAILS
2-teiliges set

Einzelartikel Harmony S. 33
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2-teiliges set inkl.  
Verkostungsanleitung

1. Löwen
Steinzeugkrug (0,5 l): Grau glasiertes 
Feinsteinzeug. Mit mehrfarbiger  
Dekoration „bayernwappen“.  
Einzelverpackung.

Stein (0.5 l): grey-glazed finest stoneware 
with multi-coloured ”Bayernwappen” 
decoration (Bavarian coat of arms). 
Individual packaging.

1a. Mit echtem Zinndeckel I with pure 
pewter lid 
Art.-Nr. 1000027930   VE 6

St Muster/sample 18 72

€/St 16,45 14,65 13,90

1b. Ohne Zinndeckel I without pewter lid 
Art.-Nr. 1000141854   VE 6

St Muster/sample 30 132

€/St 9,50 8,25 7,85

3. Markgraf
Seidel (0,5 l): Mit Sternboden, schliff-
ähnlichem Dekor „Hopfen & Malz“ und 
echtem Zinndeckel. Einzelverpackung.

Tankard (0.5 l): with unique star-shaped 
base, ”Hops and Malt“ decoration in 
ground-glass-style and pure pewter lid. 
 
 

 
Art.-Nr. 1000141799   VE 6

St Muster/sample 18 66

€/St 18,95 17,05 16,20

2. Deutschherren
Seidel (0,5 l): Neuauflage der histori-
schen Form mit Innenoptik und echtem  
Zinndeckel. Mehrfarbiges Motiv:  
„bayernfahne”. Einzelverpackung.

Tankard (0.5 l): new edition of the  
historic vessel with inner decoration and 
pure pewter lid. Multi-colour motif:  
”Bavarian flag”. Individual packaging. 
 

Art.-Nr. 1000141853   VE 6

St Muster/sample 18 54

€/St 21,85 19,70 18,70

4. Bruegge
Gourmetbier-Degustationsset: 
2 bier-Colorimeter (Degustationskelche 
mit bierfarbskala 0,15 l /-/), 1 Verkos-
tungsanleitung „beer de luxe”. Inkl. 
beurteilungsbogen.

2 Beer Colorimeter glasses (goblet 
tasting-glasses with beer colour scale  
calibrated 0.15 l), 1 “Beer de Luxe” 
tasting hints leaflet. Incl. rating sheet.  
 
Art.-Nr. 1000028136   VE 4

Set Muster/sample 20 76

€/Set 15,95 14,25 13,55

BIER

BEER

4

3

2

1
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1. tarifa
Windlicht mundgeblasen (H: ca. 16,5 cm; 
Ø ca. 22 cm), mit farbigem Maxi-Teelicht 
(Farbe kann wechseln).  
In Einzelverpackung.

Hand-blown candle-glass (H approx. 
16.5 cm; Ø approx. 22 cm), with co-
loured maxi tea light (colour may vary). 
Individual packaging.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Art.-Nr. 1000142865   VE 12

Set Muster/sample 36 144

€/Set 9,15 7,95 7,55 
 
 

2. stack – starry night
Windlicht (H: 13 cm; Ø 8 cm) mit Dekor. 
Inkl. Teelicht. Neutrale Einzelverpackung.

Candle holder (H 13 cm; Ø 8 cm) with 
decoration. Including tea light. Plain 
individual packaging.

Art.-Nr. 1000028122  VE 30

St/pcs Muster/sample 150 630

€/St/pc 2,55 1,75 1,65 
 
 

3. stack – Oriental spin
Windlicht (H: 13 cm; Ø 8 cm) mit Dekor. 
Inkl. Teelicht. Neutrale Einzelverpackung.

Candle holder (H 13 cm; Ø 8 cm) with 
decoration. Including tea light. Plain 
individual packaging. 

Art.-Nr. 1000028121  VE 30

St/pcs Muster/sample 150 630

€/St/pc 2,55 1,75 1,65 
 
 

4. Cap Light
Windlicht mit Aufsatz aus silber- 
farbiger Keramik. Inklusive Teelicht.  
Ohne Dekorationsartikel. Neutrale 
Einzelverpackung.

Candle holder with top made of  
silver-coloured ceramic. Including  
tea light. Without decoration items. 
Plain individual packaging.

 
 
 
 
 
 

Art.-Nr. 1000028123  VE 30

St/pcs Muster/sample 120 420

€/St/pc 3,35 2,50 2,40 
 
 

5. Billi
Teelichthalter – gedreht auch passend  
für Stabkerzen. Inklusive Teelicht. Neu-
trale Einzelverpackung. Auf Anfrage in 
Pantone-Farbe erhältlich.

Tea-light holder – can be turned upside-
down for stick candles. Incl. tea light. 
Plain individual packaging. On request, 
available in Pantone colour. 
 
 
 
 
 

 
 

Art.-Nr. 1000028257  VE 24

St/pcs Muster/sample 120 504

€/St/pc 3,00 2,15 2,05

2

4

3

5

LIVInG

LIvING

Einzelartikel Stack S. 24
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1. Eclipse
Klassische Glasvase in schlichter Eleganz 
(H: 26,5 cm; Ø 8 cm). In Geschenkkarton.

Classic glass vase with restrained  
elegant form (h: 26.5 cm;  Ø 8 cm).  
Gift packaging.

 
 
 
 
 
Art.-Nr. 1000028086  VE 6

St/pcs Muster/sample 84 354

€/St/pc 3,90 3,00 2,85

3. splash
Glasschale (Ø 32 cm) zur Dekoration 
oder Ablage von Obst, Kuchen oder 
Gebäck. Im Geschenkkarton. Ohne 
Dekorationsartikel.

Glass bowl (Ø 32 cm) for decoration 
objects, or fruit, cake and pastries.  
In gift packaging. Without decoration 
items. 
 

Art.-Nr. 1000027935  VE 13

St/pcs Muster/sample 78 325

€/St/pc 4,20 3,25 3,10

2. shela
Glasvase. Höhe 22 cm.  
In Geschenkkarton.

Glass vase. Height 22 cm.  
Gift packaging.

 
 
 
 
 
 
Art.-Nr. 1000027903  VE 4

St/pcs Muster/sample 60 252

€/St/pc 5,25 4,20 4,00

5. Glamour
Kristallglasschale in schwerer Qualität 
mit Schliff. Im Geschenkkarton. Ohne 
Dekorationsartikel.

Crystal bowl, heavy quality with ground 
sections. In gift packaging. Without 
decoration items.

 
 
 
5a Ø 24,5 cm 
Art.-Nr. 1000027934  VE 4

St/pcs Muster/sample 48 192

€/St/pc 6,45 5,50 5,25

5b Ø 30 cm 
Art.-Nr. 1000027933  VE 4

St/pcs Muster/sample 36 136

€/St/pc 9,00 7,80 7,45

4. splash
Moderne Glasschale mit Fuß  
(H: 14,9 cm; Ø 32 cm) für Kuchen, 
Gebäck, Obst oder zur Dekoration.  
Im Geschenkkarton. Ohne Dekorations-
artikel.

Modern-design glass bowl with foot  
(h: 14.9 cm; Ø 32 cm); for cakes and 
pastries, fruit or decoration. In gift  
packaging. Without decoration items.

 
Art.-Nr. 1000027936  VE 2

St/pcs Muster/sample 40 164

€/St/pc 7,45 6,40 6,10

5a

5b
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2. sonny
Mini-Etagere aus Glas, H: 21,5 cm,  
Ø 11,5 cm (oben), 15 cm (unten) mit 
Ständer aus Edelstahl. Für den Transport 
flach zusammengelegt. Mit Aufbauan-
leitung. Neutraler Einzelkarton. 

Glass étagère cake stand; h: 21.5 cm, 
Ø 11.5 cm (above), 15 cm (below), 
stainless steel stand. Folded flat for 
transport. With assembly instructions. 
Plain single packaging. 

Art.-Nr. 1000027910  VE 20

St/pcs Muster/sample 60 220

€/St/pc 5,95 4,95 4,75

3. Le Gourmet
Kombi-Set: 4 Gläser, 4 Häppchenlöffel,  
1 Pck. bistro Servietten, 1 rezeptbuch  
mit Vorschlägen zur Zubereitung und 
zum appe titlichen Servieren von Vor-
speisen, Zwischen gängen oder Desserts. 

Combination set: 4 glasses, 4 appetizer 
spoons, 1 pack of bistro serviettes,  
1 recipe book with suggestions for  
preparing and serving appetizing  
starters, snacks and desserts. 

Art.-Nr. 1000028272  VE 3

Set Muster/sample 15 60

€/Set 19,80 17,90 17,05

1. fine Dine
Set zum interessanten Servieren von 
Speisen. Egal ob Vorspeise, Zwischen-
gang, Dessert oder sogar Hauptspeise. 
Im Glas angerichtet ein Augenschmaus. 
Das Set besteht aus 2 stapelbaren 
Gläsern, 2 Keramiktellern, 1 Packung 
Spieße, 2 Goeffeln (eine Kombination 
aus Gabel und Löffel) und einem beile-
ger mit Hinweis auf viele interessante 
rezepte hierzu. 

A set to make serving food interestingly 
different for starters, entrees, desserts  
or even a main course. Prepared in the 
glass, it´s a visual feast. The set compri-
ses 2 stackable glasses, 2 ceramic plates,  
a packet of skewers,2 sporks (spoon- 
fork combo) and an enclosed leaflet  
with many inviting recipe suggestions.

 

Art.-Nr. 1000028149  VE 3

Set Muster/sample 27 102

€/Set 11,80 10,40 9,90 

fOOD & GLas
Ein Trend erobert deutsche Küchen:  
Food im Glas. Für kleine Köstlich-
keiten, die sich Schicht um Schicht 
mit wenig Aufwand zaubern lassen. 
rASTAL FOOD & GLAS bietet alles, 
was dazugehört – inklusive passender 
rezeptideen: Online unter  
www.rastal-kitchenbar.com 
 
A trend is all the rage in German 
kitchens: Food im Glas. For delicious 
snacks, effortlessly conjured up layer 
upon layer.  
RASTAL FOOD & GLAS provides every-
thing needed – including suitable 
recipe ideas: online at  
www.rastal-kitchenbar.com

3

6-teiliges set  
plus spieße

8-teiliges set  
plus servietten



bloom
1 Vase, Windlicht und passende Schale aus Klarglas  
 mit schwerem Eisboden.
 Vase, candle lamp and matching clear-glass bowl  
 with heavy ice-look bottom. 

1a Schale/ dish bloom 1000028535 
 20 | 8,5 | 20 cm VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 44 184
 €/Stück/pc 6,95 5,75 5,45
1b Windlicht/ hurricane lamp bloom 1000028536 
 15 | 17 | 15 cm VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 52 216
 €/Stück/pc 5,95 4,90 4,65
1c Vase/ vase bloom 1000028537 
 14 | 21,5 | 14 cm VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 44 184
 €/Stück/pc 6,95 5,75 5,45
 

organic
4 Serie in schlichtem, organischem Design.
 A series with a simple, organic design.

4a Tischlicht/ tablelight organic 1000028527 
 Abgabe nur in 6er Verpackung/ only in 6-unit carton 
 9 | 6 | 7 cm VE 6
 Stück/pcs Muster/sample 108 426
 €/Stück/pc 2,95 2,45 2,35
4b Windlicht/ hurricane lamp organic 1000028525 
 Geschenkpackung/ gift packaging 
 17,5 | 15 cm VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 44 184
 €/ Stück/ pc 6,95 5,75 5,45

loop
5 Windlicht/ hurricane lamp loop        1000142133 
 Dieses Windlicht aus solidem Klarglas besitzt durch  
 den geschwungenen Rand ein außergewöhnliches  
 Design. Es ist ebenfalls als Vase zu verwenden.
 The curving rim gives the design of this candle light  
 made of heavy, colourless glass its special appeal.  
 Can also be used as an attractive vase.
 15,5 | 18,0 | 15,5 cm   VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 52 213
 €/ Stück/ pc 5,95 4,90 4,70

1

1a

1b

1c

4a

4b
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5

twist
3 Schale/ dish twist 1000028818 
 Spiralförmiges Design – glänzendes und satinier- 
 tes Glas. Einzelverpackung
 Spiral design – shiny, polished and frosted glass. 
 Individual packaging
 Ø 36 cm   VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 13 52
 €/Stück/pc 24,95 20,55 19,55
 

2

3

beauty
2 Handgemachte Glasvase in  1000028544 
 Flaschenform mit poliertem Schliff.  
 Einzelverpackung
 Handmade vase in form of a bottle with  
 polished  rim. Individual packaging
 39  | Ø 14 cm   VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 16 64
 €/Stück/pc 19,95 16,45 15,65



3

giro
3 Schale aus dickwandigem Klarglas  1000028543 
 mit weich-fließender Silhouette.  
 Einzelverpackung
 Dish made of solid glass-quality with flowing    
 silhouette. Individual packaging
 10  | Ø 22 cm   VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 20 80
 €/Stück/pc 15,95 13,15 12,50     

top
2 Klassisch-elegante Dose; in 2 Größen.
 Timelessly beautiful glass jar; available in  
 two sizes. 
2a Glasdose/ glass jar top 1000028540 
 14 | 19 | 14 cm VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 17 72
 €/Stück/pc 17,95 14,80 14,05
2b Glasdose/ glass jar top  1000028541 
 18 | 20 | 18 cm   VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 14 56
 €/Stück/pc 22,95 18,90 17,95 
 

diamante
1 Wie ein echter Diamant! Die edle Wirkung dieser  
 ausdruckvollen Schalen aus solidem Klarglas ist  
 durch den für echte Diamanten typischen Schliff  
 garantiert.
 Just like a real diamond! The impressive elegance  
 of these bowls made of heavy, colourless glass  
 is guaranteed by their cutting, reminiscent of  
 diamonds.
1a Schale/ dish 24 diamante                   1000142128 
 24,5 | 9,5 | 23,0 cm   VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 11 46
 €/Stück/pc 27,95 23,05 21,90
1b Schale/ dish 15 diamante 2er Set     1000142129 
 15 | 8 | 14 cm   VE 1
 Set Muster/sample 21 86
 €/Set 14,95 12,35 11,75

twisty
6 Schale  1000028138 
 Junges Design in schwerer Glasqualität. 
 Einzelverpackung
 Dish 
 Youthful design in solid glass quality. 
 Individual packaging
 25 | 4 | 13,5 cm   VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 44 184
 €/Stück/pc 6,95 5,75 5,45
 

romana
4 Latte Macchiato-Set 1000028248 
 2er Set Latte Macchiato-Gläser mit 2 langstieligen  
 Edelstahllöffeln in Präsentverpackung. Inklusive  
 Rezeptblatt.
 Latte Macchiato set 
 Set of two latte macchiato glasses and two long- 
 handled stainless steel spoons in gift packaging.   
 Including recipe sheet.  
 
 
 
 
 
 

    VE 8 
 Set Muster/sample 40 152
 €/Set 8,00 6,95 6,65

6
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5

wave
5 Das Set aus 2 Schalen macht   1000028538 
 sich sowohl als Gruppe als auch einzeln toll. 
 This two-piece set has great appeal both as set  
 of two or individually.
 22,5 | 3,5 | 11,5 cm   VE 1
 Stück/pcs Muster/sample 34 142
 €/Stück/pc 8,95 7,40 7,05

4-teiliges set

2-teiliges set

Einzelartikel Ciao S. 25
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Gerne beantworten wir Ihre Fragen unter werbeartikel-service@rastal.com I We would be happy to answer your questions at werbeartikel-service@rastal.com

TASSEN 
CUPS

Produktbeschreibung 
product description

Artikel-Nr. 
article-no.

UK 
master box

€ Stück / Set  
€ pc / set

1er Karton I individual carton weiß neutral mit vorperforiertem  
Stanzsichtfenster

plain white with perforated window

1000019828 30er 
1000000005

0,50 € Stück I pc

Klarsichtverpackung

transparent packaging

1000019725 24er 
1000000005

1,10 € Stück I pc

weiß neutral für Kenia Slim

plain white for Kenia Slim

1000019868 20er 
1000019867

0,80 € Stück I pc

2er Karton I 2-unit carton weiß neutral mit vorperforiertem  
Stanzsichtfenster

plain white with perforated window

1000019748 12er 
1000000005

0,70 € Stück I pc

1er Karton für Tasse mit UT

individual carton for cup and saucer

weiß neutral für Espressotasse mit 
Untertasse Jamaica, Kenia, Pura

plain white for espresso cup and saucer  
Jamaica, Kenia, Pura

1000017770 14er 
1000000011

1,10 € Stück I pc

weiß neutral für Kaffeetasse mit  
Untertasse Jamaica, Kenia, Pura

plain white for coffee cup and saucer 
Jamaica, Kenia, Pura

1000017771 16er 
1000000058

1,60 € Stück I pc

2er Karton (Einzelverpackungen mit 
Schiebehülle)

2-unit carton (2 individual packages  
with sliding sleeves)

weiß neutral für Espressotasse Jamaica, 
Kenia, Pura

plain white for espresso cup Jamaica, 
Kenia, Pura

1000017772 6er 
1000016947

2,50 € Set

weiß neutral für Kaffeetasse Jamaica, 
Kenia, Pura

plain white for coffee cup Jamaica, 
Kenia, Pura

1000017773 8er 
1000000058

3,90 € Set

Alle Preise inkl. Umkarton und Konfektionierung. Individueller Druck auf Anfrage. I All prices include shipping carton and packing. Individual printing on request.

GLÄSER 
GLASSES

Produktbeschreibung 
product description

Artikel-Nr. 
article-no.

UK 
master box

€ Stück / Set  
€ pc / set

1er Karton 
individual carton

a) weiß neutral mit vorperforiertem 
Stanzsichtfenster für Amsterdam 
0,2/0,25/0,3 l, Frankonia 0,25 l

a) plain white with perforated window 
for Amsterdam 0,2/0,25/0,3 l,  
Frankonia 0,25 l

1000017463 24er 
1000017094

0,50 € Stück I pc

b) weiß neutral mit Einsatz für  
Merkurtulpe 0,2 l/0,3 l

b) plain white with insert  
Merkurtulpe 0,2 l/0,3 l

1000017529 6er 
1000000011

1,95 € Stück I pc

2er Karton 
2-unit carton

weiß neutral mit vorperforiertem 
Stanzsichtfenster für Amsterdam 
0,2/0,25/0,3 l, Frankonia 0,25 l

plain white with perforated window  
for Amsterdam 0,2/0,25/0,3 l,  
Frankonia 0,25 l

1000017462 12er 
1000017094

0,75 € Stück I pc

weiß neutral für Ciao hoch,  
Kenia Slim

plain white for Ciao hoch, Kenia Slim

1000019570 15er 
1000016947

0,90 € Stück I pc

7 9

ALTERNATIVEN 
ALTERNATIVES

Produktbeschreibung 
product description

€ Stück / Set  
€ units / set

Für Einzelprodukte oder Sets sind viele weitere, individuelle Verpackungsformen 
realisierbar. Gerne beraten wir Sie bei der Entwicklung und Umsetzung.

For individual products or sets many other, individual types of packaging  
can be developed. We would be happy to advise you on development and  
implementation.

Auf Anfrage

on request

Set-Verpackungen 
SET PACKAGING

Produktbeschreibung 
product description

€ Stück / Set  
€ units / set

Naturfarbene Verpackungen aus offener Welle, abgestimmt auf Ihre Set- 
Kombination.  
Branding mit Aufkleber, geprägtem Logo oder Banderole möglich  
(ab 250 St. ist jedes Set der Business-Collection mit individuellem Dekor  
lieferbar).

Natural colour, open corrugated packaging, matching your set combination. 
Branding with sticker, embossed logo or a band is also possible (each Business 
Collection set can be supplied with individual decoration subject to a minimum 
order of 250 units).

Auf Anfrage

on request

Postversandkartons 
Postal cardboard boxes

Produktbeschreibung 
product description

€ Stück / Set  
€ units / set

Naturfarbene Verpackungen, für den Postversand geeignet. Schützen Ihre Artikel 
vor Bruch und Beschädigung auf dem Transportweg (nur für ausgewählte Artikel 
verfügbar).

Natural coloured, sturdy packaging solutions, suitable for postal dispatch. These 
boxes will reliably protect all items inside from breakage and damage in transit 
(only available for selected articles).

Auf Anfrage

on request
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VEREdELUNG

PRINTING ANd FINIShING

1

1. Think Green! – UV Tec

Mit UV Tec bietet RASTAL eine umweltfreundliche und energieeffiziente 
Direktdruck-Technik auf Basis schwermetallfreier organischer Farben. 
Während konventionelle keramische Farben bei ca. 600 Grad Celsius 
eingebrannt werden, erfolgt die Härtung der Farben bei UV Tec unter 
UV-Licht.

•	sehr	genaue	Farbwiedergabe	nahezu	aller	Pantonefarben	möglich

•	Sonderfarben	(z.B.	Magenta)	möglich

•	brillante	Farbwirkung

•	hervorragende	Farbabdeckung	auf	dunklen	Keramikfarben

•	besonders	umweltfreundlich

•	auf	Keramik	und	Glas	einsetzbar	im	Direktdruck	ab	500	Stück 
 
1. Think Green! – UV Tec 

With UV Tec, RASTAL offers an eco-friendly and energy-efficient direct 
printing technique that uses inks free of heavy metals. Whilst conven-
tional ceramic inks need to be fired at approx. 600 degrees Celcius,  
UV Tec inks are cured in UV light. This decoration technique affords  
great benefits: 

•	faithful	reproduction	of	nearly	all	Pantone	colours

•	even	special	colours	(e.g.	magenta)	can	be	applied

•	brilliant	colour	appearance

•	excellent	coverage	on	dark	ceramic	inks

•	particularly	eco-friendly

•	suitable	for	direct	printing	on	ceramic	and	glass	for	500	or	more	units

Innovative Veredelungstechniken bilden die Basis 
kundenspezifischer Lösungen. Das Ergebnis: Das 
Glas als funktionaler Imageträger mit hohem  
Wiedererkennungswert. Eine Übersicht aller Tech-
niken und weitere Informationen finden Sie unter 

www.rastal.com
Innovative refining techniques are the starting 
point for individual solutions for customers. The 
end result: a glass functioning as image-enhancer 
with high recognition value. You will find an 
overview of all techniques as well as further 
information at 

www.rastal.com

Bei Farbvorgaben nach HKS, PANTONE oder 
ähnlichen Farbsystemen sind Abweichungen 
technisch bedingt nicht zu vermeiden.

For technical reasons, colours specified according 
to	HKS,	PANTONE	or	similar	colour	systems	are	
subject to possible unavoidable deviations. 

2. decoSmart
Im DecoSmart-Verfahren werden individuelle  
QR-Codes auf Tassen oder Gläser aufgebracht.  
Die kreativen Anwendungsmöglichkeiten sind  
nahezu grenzenlos. Neben schwarz sind auch  
farbige QR-Code Umsetzungen möglich.

DecoSmart is the name of a technique with which 
individual QR codes are applied to cups or glasses.  
This technique provides almost unlimited creative 
possibilities. Besides black, coloured QR codes are 
available. 
 

3. decoTouch
Durch ein spezielles 3D-Druckverfahren werden  
Motive ertastbar.

A special 3D printing process creates touchable motifs. 
 

4. decoCristal
Feinst gemahlenes Glas wird mit einem speziellen 
Verfahren auf die Glasoberfläche aufgebracht und 
eingebrannt. Das Motiv bildet sich dabei als Relief aus.

Finely ground glass is applied to the surface of the 
glass in a special process and bonded by baking. 
This creates a relief motif.

5. decoCool
Eine spezielle Druckfarbe, die zunächst weiß 
erscheint, wird beim Einfüllen eines Kaltgetränkes 
farbig.

A special ink which, initially white, becomes  
coloured when a cold beverage is poured in.

6. decoHot
Teile des Dekors, die zunächst unter einer Farb-
schicht verdeckt sind, werden beim Einfüllen eines 
Heißgetränkes sichtbar.

Part	of	the	decoration,	hidden	under	a	coloured	
layer, becomes visible when a hot beverage is 
poured in.  
 

7. decoChange
Tassen mit matter Oberfläche verändern beim Ein-
füllen von Heißgetränken ihre Farbe – unterschied-
lichste Farbkombinationen können so umgesetzt 
werden (ab 3.000 Stück).

Matt-finish cups change their colour when filled 
with a hot beverage – a wide variety of colour 
combinations is possible (from 3.000 pcs). 
 

8. decoColour
Im DecoColour-Verfahren können Gläser teil- oder 
vollflächig mit opaquen oder transparenten Farben 
beschichtet werden (ab 3.000 Stück).

In the DecoColour process glasses can be partly or 
completely coated with opaque or transparent inks 
(from 3.000 pcs).  
 

9. decoView Frosted
Auf gefrosteten Gläsern werden individuelle Dekor-
elemente in einer speziellen Farbe aufgedruckt, die 
transparent erscheint.

Individual decoration elements are printed onto 
frosted glasses in special inks which create a trans-
parent effect. 
 

10. decoLook
Eine Aussparung in der Außendekoration gibt den 
Blick frei auf ein Bild „im” Glas (ab 3.000 Stück). 

Parts	of	the	motif	are	left	blank	allowing	a	view	of	 
a picture “inside” the glass (from 3.000 pcs).
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TASSEN I CUPS

Artikel I article H P I p S I p

B

Basic Glastasse gehärtet I Glass mug toughened 34 cl 98 55 x 170 55 x 70 55 x 170 55 x 35 1,25 € 20

C

Cambridge XXL, weiß I white 49 cl 109 185 x 85 80 x 85 185 x 85 45 x 85 1,79 € 14

Cambridge XXL, schwarz I black 49 cl 109 185 x 85 80 x 85 185 x 85 45 x 85 1,89 € 14

Cambridge, gelb/weiß I yellow/white 31 cl 91 170 x 70 50 x 70 175 x 70 40 x 70 1,44 € 15

Cambridge, kobaltblau I reflex blue 31 cl 91 170 x 70 50 x 70 175 x 70 40 x 70 1,44 € 14

Cambridge, rot/weiß I red/white 31 cl 91 170 x 70 50 x 70 175 x 70 40 x 70 1,69 € 15

Cambridge, schwarz I black 31 cl 91 170 x 70 50 x 70 175 x 70 40 x 70 1,39 € 14

Cambridge, weiß I white 31 cl 91 170 x 70 50 x 70 175 x 70 40 x 70 1,15 € 14

Cambridge Glastasse gefrostet I Glass mug frosted 32 cl 95 164 x 74 50 x 70 164 x 74 40 x 70 1,33 € 20

Como, weiß I white 32 cl 100 165 x 50 70 x 45 165 x 50 40 x 40 1,24 € 12

J

Jamaica Cappuccino 38 cl 85 210 x 50 75 x 50 225 x 50 45 x 50 1,49 € 19

Jamaica Espresso 8 cl 75 80 x 40 35 x 40 100 x 45 20 x 40 0,89 € 19

Jamaica Kaffee I Coffee 25 cl 90 125 x 50 55 x 50 155 x 50 30 x 50 1,29 € 19

K

Kenia, weiß I white 32 cl 100 165 x 65 65 x 65 175 x 65 40 x 65 1,19 € 16

Kenia, rot/weiß I red/white 32 cl 100 165 x 65 65 x 65 175 x 65 40 x 65 1,79 € 17

Kenia, schwarz/weiß I black/white 32 cl 105 165 x 65 65 x 65 175 x 65 40 x 65 1,99 € 17

Kenia, blau/weiß I blue/white 32 cl 105 165 x 65 65 x 65 175 x 65 40 x 65 1,99 € 17

Kenia, beere I berry 32 cl 100 165 x 65 65 x 65 175 x 65 40 x 65 2,85 € 16

Kenia, smaragd I smaragd 32 cl 100 165 x 65 65 x 65 175 x 65 40 x 65 2,85 € 16

Kenia Glastasse klar I Glass mug clear 32 cl 105 160 x 50 60 x 50 165 x 55 30 x 50 1,05 € 21

Kenia, Glastasse gefrostet I Glass mug frosted 32 cl 105 160 x 50 60 x 50 165 x 55 30 x 50 1,39 € 21

Kenia Slim Glastasse klar I Glass mug clear 32 cl 143 145 x 80 50 x 80 130 x 85 30 x 80 1,19 € 21

Kenia Espresso Glastasse I Glass mug 7,5 cl 67 80 x 30 40 x 30 30 x 30 85 x 30 0,39 € 21

Kenia Espresso 8,5 cl 68 80 x40 35 x 40 85 x 40 25 x 40 0,99 € 18

Kenia, weiß I white 22 cl 90 150 x 40 65 x 40 150 x 40 40 x 40 1,19 € 18

Kreta, weiß I white 32 cl 92 165 x 60 65 x 60 175 x 60 35 x 60 1,19 € 18

Kuba, weiß I white 41 cl 91 185 x 45 70 x 35 185 x 45 50 x 30 1,24 € 12

L

Lima, weiß I white 29 cl 100 155 x 50 60 x 50 175 x 60 38 x 50  1,19 € 13

Lima, kobaltblau I reflex blue 29 cl 100 155 x 50 60 x 50 175 x 60 38 x 50  1,44 € 13

Lima, schwarz I black 29 cl 100 155 x 50 60 x 50 175 x 60 38 x 50  1,39 € 13

o

Olinda 31 cl 120 250 x 75     250 x 80 3,49 € 11

P

Polar, weiß I white 25,6 cl 114 130 x 65 255 x 65 2,60 € 11

Pura Cappuccino 29 cl 88 160 x 50 165 x 50 1,39 € 19

Pura Espresso 7 cl 60 90 x 30 40 x 30 100 x 35 25 x 30 0,99 € 18

Pura Kaffee I Coffee 19 cl 81 140 x 50 55 x 50 155 x 50 35 x 50 1,29 € 19

Pura, weiß I white 32 cl 99,4 160 x 60 65 x 60 170 x 60 40 x 60 1,49 € 19

Alle Angaben sind ca.-Angaben, vorbehaltlich einer technischen Prüfung des Druckmotivs.

All dimensions specified are approximate, and are subject to a technical examination of the artwork.

Maximale Druckfläche Automatischer  
Direktdruck

Maximum print area in automatic direct 
printing 

Logodruckfläche 90° zum Henkel, rechts  
oder links

Print	area	for	logos	at	right	angles	to	handle,	
left or right 

A

· Maximale Druckfläche Manueller Direktdruck 
· 1-farbig  
· gültig für einmalige Logoanbringung

· Maximum print area in manual 
· 1 colour direct printing 
· logo-printing on one side only

Druckfläche Manueller Direktdruck gegenüber 
Henkel (2-farbig und mehr)

Print	area	in	manual	direct	printing	opposite	
handle (2 colours and each further)

M1 M2
M1 AM2

ARTIKELdETAILS

ARTICLE dETAILS

TASSEN I CUPS

Artikel I article H P I p S I p

R

Rondo, kobaltblau I reflex blue 31 cl 107 158 x 80 70 x 80 158 x 80 44 x 80  1,44 € 16

Rondo, schwarz I black 31 cl 107 158 x 80 70 x 80 158 x 80 44 x 80  1,39 € 16

Rondo, weiß I white 31 cl 107 158 x 80 70 x 80 158 x 80 44 x 80  1,19 € 16

S

Sambia, weiß I white 41 cl 100 200 x 45 70 x 45 200 x 45 50 x 45 1,59 € 12

Sevilla 25 cl 85 145 x 55 60 x 55 160 x 60 30 x 55 0,71 € 20

Sheraton, kobaltblau I reflex blue 28 cl 103 140 x 65 60 x 65 140 x 65 35 x60  1,44 € 15

Sheraton, schwarz I black 28 cl 103 140 x 65 60 x 65 140 x 65 35 x60  1,39 € 15

Sheraton, weiß I white 28 cl 103 140 x 65 60 x 65 140 x 65 35 x 60  1,19 € 15

Siena, weiß I white 33 cl 107 140 x 70 50 x 50 140 x 70 30 x 30  1,24 € 13

Siena DecoChange 33 cl 107 140 x 70 50 x 50 140 x 70 30 x 30  3,65 € 13

T

Tiffany, weiß I white 29 cl 106 130 x 70 65 x 70 135 x 70 36 x 70  1,19 € 18

ToGo Borosilikatbecher I Borosilicate glass 30 cl 135 200 x 102 232 x 102 4,95 € 10

ToGo, weiß I white 33 cl 155 200 x 102 232 x 102 4,40 € 10

M1 AM2



ARTIKELDETAILS 
ARTICLE DETAILS

Gläser I Glasses

Artikel I article H Ø M A P I p S I p

I

Island 6 cl 105 38 80 x 60 116 x 65 0,65 € 39

J

Junior 3,5 cl 70 45 50 x 25 125 x 30 0,42 € 39

K

Kannenbäcker 36 cl 100 67 150 x 55 4,19 € 31

Kannenbäcker 38 cl 107 70 145 x 55 4,19 € 31

Kannenbäcker 56 cl 115 77 160 x 60  4,19 € 31

Kannenbäcker 61 cl 126 94 160 x 60  4,19 € 31

Kannenbäcker 120 cl 190 105 190 x 100  5,49 € 31

Kölsch 25 cl 151 51 110 x 110 182 x 110 0,52 € 27

L

Luce 16 Sekt 
Sparkling wine 18 cl

192 60 60 x 24 200 x 25 1,72 € 37

Luce 22 Sekt  
Sparkling wine 22 cl

206 67,5 60 x 24 210 x 25 1,82 € 37

Luce 30 Champagner 
Champagne 27,5 cl

215 77,5 90 x 30 232 x 30 1,95 € 37

M

Max 35,5 cl 150 75 150 x 45 220 x 45 1,05 € 24

Merkur 69 cl 245 85 110 x 90 230 x 110 1,22 € 27

Merkur 38 cl 227 70 100 x 90 188 x 110 1,25 € 27

Monaco 36 cl 177 64 o. 100 x 50
u. 90 x 25

o. 200 x 55
u. 170 x 30

0,75 € 23

Monaco 62,5 cl 211 76,5 o. 110 x 60
u. 90 x 35

o. 240 x 60
u. 200 x 40

0,95 € 23

Monaco Slim 37 cl 212 62,5 o. 90 x 55
u. 70 x 35

o. 190 x 60
u. 90 x 26

0,90 € 28

Monaco Slim 62 cl 250 73,5 o. 90 x 60
u. 60 x 35

o. 230 x 60
u. 185 x 50

1,05 € 28

Monreal 22 Sekt 
Sparkling wine 22 cl

221 64 2,05 € 36

Monreal 35 Weißwein 
White wine 35,5 cl

211 81 80 x 50 230 x 50 2,25 € 36

Monreal 46 Rotwein  
Red wine 46 cl

221 87,5 90 x 55 240 x 55 2,25 € 36

P

Phönix 38 cl 226 72 90 x 60 204 x 65 1,53 € 27

R

Ranft Stutzen 44 cl 203 76 60 x 45 207 x 50 1,11 € 29

Ranft Stutzen 67 cl 244 85 70 x 50 250 x 55 0,99 € 29

Reims 15 cl 157 61 120 x 30 170 x 30 0,99 € 36

Rom 10,7 cm 35 107 314 x 20 314 x 20 0,73 € 39

Rom 14,5 cm 40 145 440 x 20 440 x 23 1,45 € 39

S

Savona 42 cl 137 92 240 x 38 250 x 38 a.A. 24

Senior 5,7 cl 88 50 100 x 25 125 x 25 0,52 € 39

Stack 36 cl 128,6 79,5 180 x 55 225 x 45 0,73 € 24

Gläser I Glasses

Artikel I article H Ø M A P I p S I p

T

Tannheim 38 cl 211 67 90 x 50 213 x 52 1,26 € 28

Tannheim 67 cl 244 74 100 x 55 258 x 60 1,33 € 28

Tiara 35,5 cl 134 75 100 x 65 220 x 70 0,92 € 24

Tiara 27 cl 98 77 100 x 45 230 x 50 0,77 € 24

Tina 31 cl 166 60 100 x 110 182 x 110 0,65 € 25

W

Winebar 10 Spirituose 
Spirits 9,8 cl

172 58 80 x 30 147 x 30 2,15 € 35

Winebar 19 Dessert  
Dessert 18,5 cl

187 64 100 x 40 190 x 45 2,15 € 34

Winebar 20 Sekt  
Sparkling wine 20,1 cl

226 70 100 x 60 172 x 60 2,15 € 34

Winebar 35 Degustation 
Degustation 39,7 cl

209 80 120 x 45 250 x 50 2,15 € 35

Winebar 40 Wasser I Water 
40 cl

90 85 110 x 50 240 x 55 1,10 € 35

Winebar 48 Weißwein 
White wine 45,9 cl

214 85 120 x 45 251 x 45 2,15 € 35

Winebar 62 Rotwein  
Red wine 61 cl

235 98 120 x 40 345 x 40 2,15 € 34

Winebar 64 Bordeaux 
Bordeaux 59,4 cl

228 93 120 x 45 270 x 50 2,15 € 34

Winebar 74 Burgunder 
Burgundy 67,6 cl

227 108 120 x 40 345 x 40 2,15 € 34

Winebar Dekanter  
Decanter 55 cl

180 159   6,20 € 34

Winebar Dekanter  
Decanter 120 cl

226 199   8,50 € 34

Winner Trophy 39 cl 193 61 80 x 30 235 x 30 a.A. 29

Winner Trophy 68 cl 235 70 100 x 30 240 x 30 a.A. 29

o. = oben I up; u. = unten I down; a.A. = auf Anfrage I on request
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Druckpreise für  
Direktdruck-Motive 
Prices for direct printing

Mindestauflage 500 Stück
Direktdruck in den angegebenen Dekorflächen, 
Vollton oder Rasterung (max. 34er Raster bei 
Auflagen unter 3.000 St / max. 48er Raster bei 
Auflagen ab 3.000 St). Für vollflächige Drucke, 
fotorealistische Darstellungen oder 4c-Motive 
erstellen wir nach Prüfung der Dekorvorlagen 
gerne ein individuelles Angebot. 
 
Minimum print run 500 pcs
Direct printing in the specified decoration areas, 
full tone or half-tone (max. 34 line screen for 
orders of less than 3,000/ max. 48 line screen 
for orders over 3,000). For area-filling printing, 
photorealistic images or 4c-motives we would 
be happy to give you an individual quotation  
on request after checking the artwork.

Druckvorkosten inkl. Schablonenkosten: 69,- € / Farbe bei Stellung geeigneter  
vektorisierter Dateien. Andruckmuster: 49,- € / erste Farbe; 29,- € / jede weitere Farbe.
Optische Biegungen und Radien sind in den Druckvorkosten inbegriffen. Die obere Kante der Druckfläche 
beginnt motivunabhängig jeweils 1 - 2 cm vom Mundrand (je nach Tassenform). Die Angaben sind gültig 
für Motivanordnung gegenüber Henkel (Anordnung links und rechts vom Henkel nach Absprache).

Printing pre-production costs incl. stencil costs: €  69.00 / colour with supplied  
suitable vectorized files. Proof print: €  49.00 / colour, 29.00 € / each further colour.
Graphic curves and radiuses are included in the printing pre-production costs. The upper edge of the  
printing area varies 1 – 2 cm from the rim of the cup for all motifs (depending on shape of the cup).  
The specifications apply to motifs positioned opposite handle  
(positioning left or right of the handle on request). 

Auflage I print run 500-3.000 Stück I pcs

Manueller Direktdruck I manual direct printing

Auflage 
print run

1. Farbe 
1st colour

jede weitere 
each further

ab I from 500 0,49 € 0,25 €

ab I from 1.000 0,44 € 0,23 €

Auflage ab I print run 3.000 Stück I pcs

Automatischer Direktdruck I automatic direct printing

Auflage 
print run

bis 3 Farben 
up to 3 colours

4-6 Farben 
4-6 colours

ab I from 3.000 0,39 € 0,46 €

ab I from 5.000 0,34 € 0,38 €

ab I from 10.000 0,25 € 0,26 €
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Gläser I Glasses

Artikel I article H Ø M A P I p S I p

A

Alt Glas 27 cl 124 60 170 x 80 188 x 85 0,55 € 27

Amsterdam 29 cl 134 61 170 x 90 188 x 100 0,34 € 25

Amsterdam 37 cl 150 67 180 x 100 207 x 110 0,58 € 25

Amsterdam 47 cl 162 74 200 x 100 220 x 120 0,69 € 25

Amsterdam 58 cl 173 78 200 x 100 239 x 120 0,77 € 25

Amsterdam 24 cl 86 74 223 x 60 223 x 60 0,49 € 38

Apfelwein 28 cl 125 73 40 x 30 0,74 € 36

Apfelwein 55 cl 155 91 50 x 45 1,39 € 36

B

Ballon 25 cl 138 82 1,08 € 36

Basic Glas 32 cl 187 67 90 x 100 172 x 110 0,99 € 26

Basic Glas 39 cl 221 69 90 x 110 172 x 110 1,05 € 26

Basic Glas 53 cl 218 74 90 x 110 204 x 110 1,21 € 26

Basic Glas 64 cl 246 76 90 x 110 213 x 110 1,25 € 26

Bolero Krug  
Pitcher 1350 ml

238 126 250 x 60 3,19 € 37

Brasilia 49,5 cl 220 76 140 x 50 220 x 50 2,39 € 38

Bugatti 14 cl 156 57 100 x 25 170 x 25 1,33 € 38

C

Caffeinoglas 9 cl 70 58 70 x 35 160 x 40 0,49 € 39

Casablanca,  
gehärtet I toughened 35,5 cl

122 83 241 x 26 251 x 26 0,69 € 25

Casablanca,  
gehärtet I toughened 47,9 cl

160 86 225 x 25 260 x 24 1,25 € 25

Casablanca, 
gehärtet I toughened 24,6 cl

90 85 200 x 20 250 x 20 0,65 € 38

Ciao 30 cl 135 76 90 x 70 226 x 70 0,89 € 25

Ciao 23 cl 90 85 90 x 50 235 x 55 0,89 € 25

Classic 40 cl 210 66 100 x 25 213 x 30 1,59 € 26

Club 33 cl 159 59 100 x 110 182 x 110 0,82 € 23

Club 38 cl 180 59 100 x 110 207 x 110 0,86 € 23

Club 51 cl 187 68 110 x 110 208 x 110 1,26 € 23

Club 61 cl 221 68 110 x 110 208 x 110 1,28 € 23

Conic, gefrostet I frosted 
33 cl

132 80 82 x 62 213 x 88 1,25 € 23

Conic, klar 33 cl 132 80 82 x 62 213 x 88 0,68 € 23

D

Deutschherren 37 cl 163 66 130 x 110 130 x 110 1,12 € 30

Deutschherren 50 cl 175 73 130 x 110 130 x 110 1,69 € 30

Deutschherren 62 cl 195 78 150 x 120 150 x 120 1,62 € 30

Diamant 69 cl 230 85 120 x 65 251 x 70 1,08 € 29

E

Elite 38 cl 192 57 200 x 55 220 x 60 1,25 € 26

Elite 50 cl 220 62 200 x 60 270 x 65 1,49 € 26

Europa 39 cl 139 73 140 x 50 150 x 50 1,29 € 30

Gläser I Glasses

Artikel I article H Ø M A P I p S I p

Europa 65 cl 162 84 170 x 70 175 x 70 1,43 € 30

Event 27 cl 145 64,5 100 x 35 197 x 35 0,90 € 22

Event 39,5 cl 168 73 100 x 40 219 x 40 0,93 € 22

Event 51 cl 183 77,5 100 x 40 235 x 40 0,97 € 22

Event 66 cl 200 85 120 x 45 251 x 45 1,15 € 22

F

Focus 37,5 cl 205 62 100 x 80 197 x 80 1,00 € 29

Focus 64,5 cl 240 74 100 x 100 226 x 100 1,33 € 29

Frankonia 28 cl 143 64 120 x 80 182 x 100 0,55 € 22

Frankonia 33 cl 152 68 110 x 100 194 x 110 0,63 € 22

Frankonia 39 cl 161 72 120 x 90 204 x 110 0,69 € 22

Frankonia 50 cl 174 78 100 x 90 220 x 110 0,79 € 22

Frankonia 66 cl 191 85 100 x 100 240 x 110 0,89 € 22

Fresh 24 cl 175 53 90 x 90 157 x 95 0,70 € 23

Fresh 31 cl 174 56 100 x 90 170 x 100 0,75 € 23

Fresh 37 cl 200 59 100 x 95 170 x 105 0,80 € 23

Fresh 64 cl 239 70 100 x 110 204 x 110 1,35 € 23

G

Glückauf 25 cl 117 65 130 x 75 135 x 75 1,08 € 31

Glückauf 33 cl 124 71 140 x 80 150 x 80 1,15 € 31

Glückauf 38 cl 130 75 150 x 90 155 x 90 1,37 € 31

Glückauf 49 cl 147 81 170 x 110 180 x 110 1,59 € 31

Glückauf 66 cl 155 85 175 x 100 180 x 110 1,79 € 31

Grenzauer 68 cl 135 100 200 x 80  2,50 € 30

Gutsherren 38 cl 164 66 65 x 30  1,12 € 31

Gutsherren 63 cl 159 82 130 x 110 140 x 110 1,62 € 31

H  

Harley 34 cl 138 78 170 x 30 235 x 30 0,81 € 24

Harmony 11 Spirituose  
Spirits 11,5 cl

169 58 80 x 35 163 x 35 2,15 € 33

Harmony 20 Sekt  
Champagne 21,3 cl

221 64 90 x 60 175 x 65 2,15 € 33

Harmony 23 Degustation  
Degustation 21,7 cl

189 71 100 x 45 200 x 45 2,15 € 33

Harmony 24 Cocktail  
Cocktail 24,5 cl

168 110   2,15 € 38

Harmony 35 Weißwein 
White wine 34,7 cl

209 81,5 110 x 50 232 x 50 2,15 € 33

Harmony 40 Wasser  
Water 41,5 cl

103 88 110 x 50 240 x 55 1,25 € 33

Harmony 53 Rotwein  
Red wine 51,2 cl

223 92 110 x 55 251 x 55 2,15 € 33

Harmony 72 Burgunder  
Burgundy 72,4 cl

229 110 130 x 45 282 x 50 2,15 € 33

Harmony Dekanter  
Decanter 174 cl

226 183   8,35 € 33

Harmony Karaffe  
Carafe 56 cl

245 95 100 x 80  6,20 € 33

Harmony Karaffe I Carafe 
112 cl

304 116 100 x 95  8,50 € 33



Preisbeispiel 
Example price 1c, 500 St I pc

Gesamtpreis nur

Total price only

1c Druckpreis bei 500 St 
im Direktdruck

Price	for	500	units	in 
1c direct print

Artikelpreis undekoriert

Article price without 
decoration 1,15 €

0,49 €

1,64 €

Preisbeispiel 
Example price 3c, 3.000 St I pc

Gesamtpreis nur

Total price only

3c Druckpreis bei 3.000 St 
im Direktdruck

Price	for	3,000	units	in 
3c direct print

Artikelpreis undekoriert

Article price without 
decoration 1,15 €

0,39 €

1,54 €
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ARTIKELDETAILS 
ARTICLE DETAILS

Eine Übersicht der druckpreise 
finden Sie auf der Innenseite.

You will find an overview of 
printing prices on the inside 
back cover.




